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1. ІСТОРІЯ КАФЕДРИ МІЖНАРОДНИХ ЕКОНОМІЧНИХ ВІДНОСИН 

Кафедра міжнародних економічних відносин відкрита на 
факультеті міжнародних відносин Львівського національного 
університету імені Івана Франка з 1 вересня 1994 року на підставі 
рішення вченої Ради університету від 22 червня 1994 року. Кафедра 
була створена для підготовки студентів за спеціальністю 
«Міжнародні економічні відносини» та аспірантів за спеціальністю 
«Світове господарство та міжнародні економічні відносини». 
У 1996-2000 роках кафедру очолював д-р екон. наук, проф. Мирон 
Янків, з 2000 року завідувачем кафедри є д-р екон. наук, проф. Ігор 
Грабинський.  

Але кожна історія має свою передісторію. У Львівському 
університеті економічні дисципліни почали викладати ще на 
початку 19-го століття на юридичному факультеті. Це були 
політична економія (з 1812 р.), торговельне та вексельне право, 
оподаткування, статистика (з 1850 р.). Економічний факультет 
з’явився в університеті лише у 1966 році внаслідок приєднання до 
університету Львівської філії Київського інституту народного 
господарства (тепер це КНЕУ – Київський національний 
економічний університет ім. Вадима Гетьмана). Філія КІНГ була 
створена наприкінці 1950-х років при Раді народного господарства 
у Львові і після ліквідації раднаркомів у 1966 році стала 
економічним факультетом університету. Після створення у 1992 
році факультету міжнародних відносин у перші два роки 
викладанням економічних дисциплін піклувалась кафедра 
економічної теорії та міжнародних економічних відносин (таку 
назву вона мала у 1992-1994 роках). З цієї кафедри на кафедру 
міжнародних економічних відносин у 2000 році прийшли проф. Ігор 
Грабинський, доц. Ірина Єлейко та доц. Ліана Ковтун (Москалик). 

За час існування кафедра міжнародних економічних відносин 
готувала бакалаврів, спеціалістів, магістрів зі спеціальностей 
«міжнародні економічні відносини» та «міжнародний бізнес», 
кандидатів та докторів економічних наук зі спеціальності «світове 
господарство і міжнародні економічні відносини». У 2011-2013 
роках при кафедрі працювала Спеціалізована рада з захисту 
докторських (і кандидатських) дисертацій, а у 2013-2017 роках – 
кандидатських дисертацій зі спеціальності 08.00.02 – «світове 
господарство і міжнародні економічні відносини».  

Реформа системи вищої освіти та підготовки наукових кадрів в 
Україні впроваджує не зовсім зрозумілі зміни у процес підготовки 
власне економістів-міжнародників. Сьогодні кафедра готує 
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бакалаврів, магістрів та докторів філософії (PhD) зі спеціальності 
292 «міжнародні економічні відносини» на освітніх програмах 
«міжнародні економічні відносини» (ґарант – доц. Юрій Федунь) та 
«міжнародний бізнес» (ґарант – проф. Григорій Шамборовський), а 
маґістра – на освітній програмі «міжнародний менеджмент» 
(ґарант – проф. Лілія Українець) та аспірантів на освітньо-науковій 
програмі «міжнародні економічні відносини» (ґарант – проф. Ігор 
Грабинський).  

За три десятиліття кафедра підготувала 400 бакалаврів, 434 
спеціалістів, 694 маґістрів, 28 кандидатів та 2 докторів економічних 
наук.  

 
2. ПРИМІЩЕННЯ ФАКУЛЬТЕТУ ТА КАФЕДРИ 

Перше своє приміщення кафедра одержала у 1996 році. Це була 
кімната А-256 у сучасному Головному корпусі університету. Цей 
будинок було збудовано у 1877-1881 роках за проектом Юліуша 
Гохберґера для Галицького крайового сейму провінції Королівства 
Галичини та Володимирії з Великим князівством Краківським, 
князівством Освенцімським та Заторським.  

У 2007 році факультет міжнародних відносин одержав свій 
будинок. Вулиця на якій знаходиться будинок факультету була 
прокладена у 1840-х роках. ХІХ століття серед садів, які належали 
ботаніку та помологу Йозефу Меєру. Початково вулиця називалася 
Маєр Ґассе і забудовувалась віллами заможних львів’ян. Статус 
вулиці докорінно змінився після побудови тут будівлі для вже 
згаданого Галицького крайового сейму, яка зайняла цілий квартал. 
З 1923 році це головний корпус Львівського університету.  

На початку вулиці Маєр Ґассе були збудовані адміністративні 
та елітні житлові будинки. Попит на земельні ділянки з боку 
фінансово-кредитних установ, страхових компаній та банків 
вплинув на зростання цін на них. На місці вілл почалось нове 
будівництво. В архітектурних стилях вулиці представлені 
популярні у той час класицизм, неоренесанс, необарокко, сецесія і 
історизм.  

Ділянка, на якій сьогодні стоїть будинок факультету мала 
конскрипційний № 720 2/4. Тут у 1853 році було збудовано споруду 
з житловими і господарськими приміщеннями, до якої з часом 
добудували ще й стайню, де утримували корів. Після завершення 
будівництва Галицького сейму навколишні вулиці стали 
найпрестижнішим районом Львова. Княгиня Кароліна Понінська з 
Соколовських придбала цю ділянку у її власниці Марії Рудольф у 
1889 році з метою збудувати елітний житловий будинок. 
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Проєкт замовили у відомій фірмі Івана Левинського (1851-
1919). Автором проєкту став керівник архітектурного бюро фірми 
Ян-Томаш Кудельський (1861-1937). Маґістрат м. Львова затвер-
див плани 10 жовтня 1889 року, а вже до кінця 1890 року будівниц-
тво палацу було завершене. 

Назва вулиці як і номер будинку змінювались. Від 1841 року 
вулиця називалась Маєр Ґассе, від 1871 року – Маєрівка, від 
1885 року - 3 Мая (на честь Конституції Польщі 1791 року), від 
січня 1941 року - 17 Вересня (на честь «визволення» територій 
Західної України та Західної Білорусі у вересні 1939 року), 3 Мая - 
повторно названо у червні 1941 року, від листопада 1941 року - 29 
Юніштрассе, 3 Мая - повторно названо у липні 1944 року, 17 
Вересня - повторно названо у грудні 1944 року. З 1991 року вулиця 
має назву Січових Стрільців на честь Українських Січових Стріль-
ців, які у час листопадових подій 1918 року боронили підступи до 
середмістя від поляків, які наступали від Єзуїтського саду 
(нинішнього парку ім. Івана Франка). Будинок мав номер 15, а від 
1885 року і до сьогодні – №19. 

Палац князів Понінських є пам’яткою архітектури неорене-
сансу «італійського типу». На другому та третьому поверсі 
кам’яниця мала по два великі помешкання, які були розраховані на 
заможних орендарів. В офіцинах, у подвір’ї,  містилися стайні та 
возівні, комори, кухні та помешкання слуг. Приміщення на першому 
поверсі орендували в різні роки різні комерційні структури - відділ 
страхового товариства «Сілезія», торговельне товариство “Сполем”, 
торговий представник з продажу електротехнічних товарів 
“Електролюкс” та ін. 

У 1901 року будинок успадкував князь Калікст Понінський, 
який вже у жовтні 1903 року продав його президенту Львівської 
торгово-промислової палати Самуїлу Ґоровіцу. Між двома світови-
ми війнами палац належав багатому землевласнику графу Міхалу-
Марʼяну Баворовському. 

У 1939 року палац Понінських був націоналізований і з 1940 
року перетворений на навчальний заклад – гірничо-паливний 
технікум. Пізніше у цьому приміщенні був Львівський технікум 
промислової автоматики, а у 1997 році приміщення було передано 
Львівському університету. До 2003 року тут був Правничий 
коледж, а тепер – факультет міжнародних відносин. Кафедра 
займає кімнати №315 і №316 на третьому поверсі. 
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3. СИМВОЛІКА КАФЕДРИ 

У березні 1999 року Вчена рада Університету після проведеного 
конкурсу затвердила символи Львівського національного 
університету імені Івана Франка: герб, великий герб та хоругву. 
У 2007 році розроблено герб і хоругву факультету міжнародних 
відносин. З початку 2000-х років кафедра використовує символ 
своєї ідентичності. На емблемі зображено символічно 
середньовічне торгове судно і напис по колу: «Кафедра 
міжнародних економічних відносин». Спочатку вона була чорно-
білою, а з 2020 року, після затвердження «Правил використання 
офіційної символіки Львівського університету», кафедральна 
емблема стала біло-синьою. 

 

 
 
 

4. НАУКОВО-ДОСЛІДНА РОБОТА КАФЕДРИ 

Науково-дослідна робота кафедри зорієнтована на три головні 
напрями: (1) дослідження еколого-економічних проблем зовніш-
ньої торгівлі; (2) вивчення політико-економічних проблем інтегра-
ції України до Європейського Союзу та (3) дослідження актуальних 
проблем сучасного світового господарства і міжнародних 
економічних відносин. Викладачі та аспіранти кафедри працювали 
над виконанням 11 науково-дослідних робіт, видали 16 моно-
графій, 20 підручників та навчальних посібників, понад 600 статей 
в українських та зарубіжних наукових виданнях, захистили 
3 докторські та 32 кандидатські дисертації.  

На кафедрі виконувалася низка держбюджетних тем. Зокрема, 
у 2000-2001 роках викладачі кафедри працювали над науково-
дослідною темою «Вдосконалення механізму зовнішньо-
економічної діяльності України в контексті входження до системи 
європейської інтеграції»; у 2002-2004 роках – «Концепція сталого 
еколого-економічного розвитку України в умовах інтеграції до 
Європейського Союзу»; у 2005-2007 роках – «Теоретичні основи 
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виявлення порівняльної еколого-економічної переваги у зовнішній 
торгівлі України» (науковий керівник – проф. Ігор Грабинський).  

Надалі викладачі кафедри працювали над низкою науково-
дослідних робіт:  у 2008-2010 роках – «Теоретичні засади виявлен-
ня та аналізу інноваційного чинника економічного зростання 
України в умовах лібералізації зовнішньої торгівлі»; у 2011-2013 
роках – «Еколого-економічні переваги у міжнародній торгівлі в 
умовах глобалізації світової економіки»; у 2014-2016 роках – 
«Екологічні чинники економічного зростання в країнах 
центрально-східної Європи»; у 2017-2019 роках – «Політико-
економічні перспективи становлення та розвитку світового ринку 
альтернативних джерел енергії»; у 2020-2022 роках – «Концепція 
ефективної еколого-економічні переваги країни у зовнішній 
торгівлі в умовах глобалізованої економіки» і з 2023 року кафедра 
працює над науковою темою «Європейські механізми екологізації 
економіки в рамках «Зеленої угоди» та перспективи їх впро-
вадження в Україні» (науковий керівник тем – проф. Ігор 
Грабинський).  

З 2011 року кафедра у співпраці з університетами та науковими 
інституціями Болгарії, Польщі та товариством економістів-міжна-
родників проводить періодичні (що два роки) міжнародні наукові 
конференції «Еколого-економічні проблеми у міжнародній торгів-
лі». У 2024 році відбулася така вже сьома конференція. Можна 
стверджувати, що сьогодні на кафедрі міжнародних економічних 
відносин сформувалась наукова школа з дослідження еколого-
економічних проблем світового господарства та міжнародних 
економічних відносин.  

Окрім того, викладачі кафедри у 2009-2012 роках працювали 
над науково-дослідною темою «Секторальна інтеграція в 
економічній системі Європейського Союзу», що виконувалась в 
межах робочого часу (науковий керівник – проф. Світлана 
Писаренко). 

На кафедрі працює науковий семінар та студентський науко-
вий гурток.  
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5. МІЖНАРОДНІ НАУКОВІ КОНФЕРЕНЦІЇ, ОРГАНІЗОВАНІ 
КАФЕДРОЮ 

У 2004 році кафедра у співпраці з 
Вищою школою наук у м. Кельце 
(Польща) організувала Міжнародну 
наукову конференцію «Світове  
сільське господарство в глобалізо-
ваній економіці». Під час конферен-
ції учасники поділилися своїми 
поглядами на наслідки глобаліза-
ційних процесів для світового 
сільського господарства, зокрема 
для аграрних секторів Польщі та України, а також їхніх двосторонніх 
відносин. Доповіді, представлені на заході, відобразили спільні 
інтереси та бачення науковців обох країн щодо актуальних та 
важливих проблем розвитку національних економік. 

У 2011 році вперше було проведено 
міжнародну наукову конференцію «Еколого-
економічні проблеми у міжнародній 
торгівлі та інвестиціях», яка згодом стала 
традиційною і знаковою для кафедри. Під час 
першої конференції було розглянуто п’ять 
тематичних секцій: екологічні, економічні 
та соціальні проблеми сталого розвитку,  
соціальні та екологічні проблеми 
зовнішньої торгівлі, формування світового 
ринку альтернативних джерел енергії, 
становлення світо-
вого ринку генетич-

но модифікованих продуктів, а також 
національна техногенно-екологічна безпе-
ка і прогнозування ризиків у природо-
користуванні.  

У 2013 році Міжнародна наукова 
конференція «Еколого-економічні пробле-
ми у міжнародній торгівлі та інвестиціях» 
відбулася удруге, цього разу в співпраці з 
Великотирновським університетом ім. св. 
Кирила і св. Мефодія (Болгарія) та 
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Інститутом внутрішнього ринку, споживання і кон’юнктури 
(Польща) і Українською асоціацією економістів-міжнародників. 
Основні тематичні напрямки конференції охоплювали не лише 
екологічні, економічні та соціальні проблеми сталого розвитку, 
зовнішньої торгівлі, національну техногенно-екологічну безпеку і 
прогнозування ризиків у природокористуванні, але й інноваційні 
та інвестиційні стратегії еколого-економічного розвитку, а також 
еколого-економічні проблеми національних ринків в умовах 
глобалізації світового господарства. 

2015 року до ІІІ Міжнародної наукової 
конференції «Еколого-економічні 
проблеми у міжнародній торгівлі та 
інвестиціях» долучилися вже традиційні 
партнери з Болгарії та Польщі. Наукові 
матеріали конференції вийшли у двох 
частинах трьома мовами – українською, 
польською та англійською. У конференції 
взяли участь 107 учасників, зокрема із 8 
зарубіжних країн – Болгарії, Білорусі, 
Вірменії, Польщі, Німеччини, Франції, США та 
Палестини. 

У 2017 році до числа партнерів ІV 
Міжнародної наукової конференції 
«Еколого-економічні проблеми у 
міжнародній торгівлі та інвестиціях» 
окрім Великотирновського університету ім. 
св. Кирила і св. Мефодія та Інституту 
внутрішнього ринку, споживання і 
кон’юнктури долучився також Варшав-
ський університет природніх наук (Поль-
ща). Новим тематичним напрямком 
конференції стала Енергетична дипло-
матія. В жвавих дискусіях та обговореннях 
взяли участь учасники з країн Європи, Азії 
та Латинської Америки.  

2019 року  V Міжнародна наукова 
конференція «Еколого-економічні проблеми у міжнародній 
торгівлі та інвестиціях» була організована Радою молодих вчених 
та науковим колективом кафедри міжнародних економічних 
відносин Львівського національного університету імені Івана 
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Франка у співпраці з Великотирновським університетом ім. св. 
Кирила і св. Мефодія (Болгарія), Інститутом 
внутрішнього ринку, споживання і 
кон‘юнктури у Варшаві (Польща) та 
Українською асоціацією економістів-міжна-
родників. Під час наукових дискусій 
йшлося, зокрема,  про поглиблену і 
всеохопну зону вільної торгівлі, роль 
міграції в розвитку міжнародної торгівлі, 
органічний сектору агробізнесу України в 
умовах інтеграції з ЄС та інші важливі 
питання еколого-економічних проблем. До 
обговорення долучились вчені з України, 
Польщі, США, Ізраїлю, Ф ранції та інших 
країн.  

Наступна, VІ Міжнародна наукова конференція «Еколого-
економічні проблеми у міжнародній торгівлі» через пандемію 
коронавірусу  відбулася лише 2022 року. Партнерами кафедри стали 
Академія прикладних наук народного господарства в Кутно (колишня 
Вища школа народного господарства в Кутно, Польща) і вже незмінні 
Великотирновський університет ім. св. Кирила і св. Мефодія 
(Болгарія) і Українська асоціація економістів-міжнародників. 
Незважаючи на виклики часу – спершу пандемія COVID -19, потім 
повномасштабне вторгнення рф в Україну, кафедрі вдалося на 
високому рівні провести наукову конференцію. В обговореннях 
прийняли участь науковці з семи країн. Жваві дискусії точилися в 
рамках двох круглих столів, присвячених актуальним темам: 
«Міжнародна торгівля в часи війни» та «Проблеми державного 
регулювання міжнародної торгівлі». З 
доповідями виступили, зокрема Леонід 
Мельник, доктор економічних наук, 
професор, завідувач кафедри ЄС Жана Моне 
в СумДУ; Олександр Кубатко, доктор 
економічних наук, професор, завідувач 
кафедри ЄС Жана Моне в СумДУ, м. Суми; 
Сергій Беренда, кандидат економічних 
наук, доцент, ННІ «Каразінська школа 
бізнесу», Харківський національний 
університет імені В.Н.К ситуацією в Україні 
і світі зазнали змін основні тематичні 
напрямки конференції, які тепер включали 
екологічні проблеми у міжнародній 
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торгівлі під час повномасштабної російсько-української війни, 
екологізацію міжнародної торгівлі в умовах «Європейської зеленої 
угоди». На честь 30-річчя кафедри міжнародних економічних 
відносин заплановане обговорення напрямків розвитку наукової 
школи з дослідження порівняльних еколого-економічних переваг у 
міжнародній торгівлі, а також круглий стіл, присвячений питанням 
розвою науки міжнародних економічних відносин в Україні та світі. 

6. ПУБЛІКАЦІЇ ПРАЦІВНИКІВ КАФЕДРИ: 

а) монографії: 

1. Грабинський Ігор. Еколого-економічна система України: 
порівняльний аналіз : монографія. – Львів : НТШ, 1997. – 240 с. 

2. Москалик Роман. Міжнародне поширення технологій у 
глобалізованій економіці : монографія. – Львів : ЛНУ ім. Івана 
Франка, 2013. – 378 с. 

3. Писаренко Світлана. Організаційно-економічний механізм 
формування та реалізації спільної регіональної політики 
Європейського Союзу : монографія. – Львів : Ін-т регіон. дослідж. 
НАНУ, 2009. – 152 с. 

4. Польсько-українські економічні відносини: користі і загрози 
/ За науковою редакцією Ігора Грабинського. – Люблін : Вид-во 
Люблін. кат. ун-ту, 2008. – 101 с. 

5. Світове сільське господарство в глобалізованій економіці: 
Соціально-економічні проблеми та особливості регулювання / За 
ред. Ігоря Грабинського / ЛНУ ім. Івана Франка; Вища школа наук 
в Кєльцах. – Львів : ЛНУ ім. Івана Франка, 2005. – 223 с.  

6. Українець Лілія. Економічна експансія Китаю в країни, що 
розвиваються: монографія. – Львів : ПАІС, 2019. – 492 с. 

7. Шамборовський Григорій. Добробут населення 
міжнародних інтеграційних об'єднань: стратегії для України: 
монографія. – Львів : ЛНУ ім. Івана Франка, 2018. – 326 с. 

8. Шамборовський Григорій. Соціально-економічна 
ефективність європейської економічної інтеграції : монографія / 
ЛНУ ім. Івана Франка. – Львів : РАСТР-7, 2008. – 211 c. 

9. Polish-Ukrainian Economic Relations: Chances and Challenges / 
Edited by Igor Hrabynskyy, Andrzej Podraza. – Lublin : Publishing 
House of Catholic University of Lublin, 2008. – 96 p. 

10. Światowe rolnictwo w globalizującej się gospodarce / Pod 
redakcją Mirosławy Janoś-Kresło i Ihora Hrabyńskiego. – Kielce : WSU 
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im. St. Staszica w Kielcach, 2006. – 147 s. 

б) підручники і посібники: 

1. Англо-український словник з міжнародної економіки / 
Склали Ігор Грабинский та Богдан Лапчук = Englsh-Ukrainian 
Dictionary of Intrnational Economics / Compiled by Ihor Hrabynskyi 
and Bohdan Lapchuk. – Львів: Вид. центр ЛНУ ім. Івана Франка, 
2001. – 52 с.  

2. Горін Наталія. Державне регулювання зовнішньоеконо-
мічної діяльності: навч. посібник. – К.: Знання, 2008. – 330 с. 

3. Грабинський Ігор, Українець Лілія, Черняга Людмила. 
Міжнародні економічні відносини: Історія : Посібник для викладачів 
/ За ред. І.Грабинського. – Львів: Растр-7, 2022. – 140 с. 

4. Грабинський Ігор. Сучасні економічні системи : навчальний 
посібник. – Львів : Інтереко, 1997. – 176 с. 

5. Грабинський Ігор. Сучасні економічні системи : тексти 
лекцій. – Львів : Ред.-вид. відділ Львів. ун-ту, 1996. – 160 с. 

6. Історія міжнародних економічних відносин : курс лекцій / 
І.М. Грабинський, І.В. Михайляк, Л.А. Українець та ін. За ред. І.М. 
Грабинського / ЛНУ ім. Івана Франка. – Львів : НВФ «Українські 
технології», 2013. – 336 с. 

7. Історія міжнародних економічних відносин : навчально-
методичний посібник для викладачів / І.М. Грабинський, І.В. 
Михайляк, Л.А. Українець, Л.П. Черняга. За ред. І.М. Грабинського / 
ЛНУ ім. Івана Франка. – Львів : НВФ «Українські технології», 2011. – 
111 с. 

8. Комерційна дипломатія: торговельна політика і право: 
навч. посіб. / Л. Р. Доусон, І.М. Грабинський, Р.Я.Москалик [та ін.]; 
ЛНУ ім. Івана Франка, Центр торговельної політики та права, 
Оттава. – Львів: Астролябія, 2005. – 520 с.  

9. Комерційна дипломатія: торговельна політика і право: 
навч. посіб. / Л. Р. Доусон, І.М. Грабинський, Р.Я.Москалик [та ін.]; 
МОН України, ЛНУ ім. Івана Франка, Центр торговельної політики 
та права, Оттава. – Вид. 2-ге, доповн., переробл. – Львів: 
Астролябія, 2006. – 704 с. 

10. Менеджмент європейської економічної інтеграції: 
підручник / С. М. Писаренко, Н.В. Горін, Л.А. Українець та ін.; за ред. 
С.М.Писаренко. – К. : Знання, 2012. – 373 с. 

11. Пехник Андрій. Іноземні інвестиції в економіку України: 
навч. посіб / А.В. Пехник. – К.: Знання, 2007. – 335 с. 
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12. Писаренко Світлана, Українець Лілія. Економіка і 
зовнішньоекономічні зв’язки України : підручник. – К. : Знання, 2015. 
– 398 с. 

13. Писаренко Світлана, Українець Лілія, Черняга Людмила. 
Особливості сучасного розвитку світової економіки: курс лекцій. – 
Львів : ЗУКЦ, 2016. – 206 с. 

14. Шамборовський Григорій. Регіональна політика 
Європейського Союзу: навч. посібн. – К. : Знання, 2011. – 188 с. 

 
7. ВИКЛАДАЧІ КАФЕДРИ 

ГРАБИНСЬКИЙ Ігор Михайлович народився у м. Львові 
29 лютого 1960 р. Навчався у СШ № 21, історія якої починається з 
католицької гімназії чину сестер-учительок de Nôtre Dame, 
заснованої тут у 1904 р. Вищу освіту 
здобув на економічному факультеті 
Львівського університету (1977–
1982 рр.) за спеціальністю «Планування 
народного господарства». Після 
закінчення економічного факультету 
навчався в аспірантурі і у грудні 1986 р. 
захистив кандидатську дисертацію на 
тему «Соціально-економічні проблеми 
якості навколишнього середовища в 
сфері агропромислового комплексу». У 
1986–1991 рр. очолював Раду молодих 
вчених і спеціалістів Львівського 
університету. У 1993 р., одержав вчене 
звання доцента кафедри економічної 
теорії та міжнародних економічних відносин. У 1994–1995 рр. 
навчався на докторській програмі Українського Вільного 
Університету в Мюнхені і у липні 1996 р. здав докторський іспит і 
захистив дисертацію на тему «Сучасні еколого-економічні системи» 
на здобуття наукового ступеня доктора політичної економії (PhD). 
У 1994–1997 рр. перебував у докторантурі Львівського 
університету, де підготував і у березні 1998 р. захистив дисертацію 
на тему «Еколого-економічна система України: проблеми 
макроекономічної ефективності» на здобуття наукового ступеню 
доктора економічних наук.  
 У 1982-1988 рр. працював завідувачем навчально-методичного 
кабінету кафедри політичної економії, у 1988-1991 рр. асистентом 
кафедри політичної економії, у 1991-1993 рр. – асистентом, у 1993-
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1998 рр. – доцентом, у 1998-2000 рр. – професором кафедри 
економічної теорії, у 1999-2000 рр. був заступником декана 
економічного факультету з наукової та навчальної роботи. З травня 
2000 р. є завідувачем кафедри міжнародних економічних відносин 
і займається організацією навчального процесу і наукових 
досліджень з міжнародних економічних відносин. У 2001 р. йому 
було присвоєно вчення звання професора кафедри міжнародних 
економічних відносин.  

Для студентів факультету міжнародних відносин викладав 
дисципліни: «Вступ до спеціальності міжнародні економічні 
відносини», «Міжнародні економічні відносини», «Основи наукових 
досліджень», «Сучасні моделі економічних систем» тощо. 

Ґарант освітньо-наукової програми (PhD) зі спеціальності 
«міжнародні економічні відносини». 

У 2011–2013 рр. очолював Спеціалізовану раду з захисту 
докторських та кандидатських дисертацій зі спеціальності «Світове 
господарство і міжнародні економічні відносини». Крім цього був 
членом кількох спеціалізованих рад у Львівському національному 
університеті імені Івана Франка та Національному лісотехнічному 
університеті України.  

Автор теорії порівняльних еколого-економічних переваг у 
зовнішній торгівлі. Під його керівництвом на кафедрі міжнародних 
економічних відносин сформувалась наукова школа з дослідження 
абсолютних та відносних еколого-економічних переваг у зовнішній 
торгівлі. Був науковим керівником 9 науково-дослідних тем, над 
якими працювали викладачі, аспіранти та студенти кафедри, 
зокрема: «Вдосконалення механізму зовнішньо-економічної 
діяльності України в контексті входження до системи європейської 
інтеграції» (2000-2001); «Концепція сталого еколого-економічного 
розвитку України в умовах інтеграції до Європейського Союзу» 
(2002-2004); «Теоретичні основи виявлення еколого-економічної 
переваги у зовнішній торгівлі України» (2005-2007); «Теоретичні 
засади виявлення та аналізу інноваційного чинника економічного 
зростання України в умовах лібералізації зовнішньої торгівлі» 
(2008-2010); «Еколого-економічні переваги у міжнародній торгівлі 
в умовах глобалізації світової економіки» (2011-2013); «Екологічні 
чинники економічного зростання в країнах Центрально-Східної 
Європи» (2014-2016); «Політико-економічні перспективи 
становлення та розвитку світового ринку альтернативних джерел 
енергії» (2017-2019); «Концепція ефективної еколого-економічної 
переваги країни у зовнішній торгівлі в умовах глобалізованої 
економіки» (2020-2022); «Європейські механізми екологізації 
економіки в рамках «Зеленої угоди» та перспективи їх 
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впровадження в Україні» (2023-2026). Під його керівництвом 
захистилися один доктор наук та 19 кандидатів економічних наук. 
Виступив ініціатором проведення періодичних (що два роки) 
міжнародних наукових конференцій «Еколого-економічні 
проблеми у міжнародній торгівлі» (у 2011, 2013, 2015, 2017, 2019, 
2022 та 2024 рр.). Партнерами у проведенні конференцій були 
Велико-Тирновський університет Св. Кирила і Св. Методія 
(Болгарія), Головна школа сільського господарства в Варшаві 
(Польща), Інститут досліджень ринку, споживання і кон’юнктури 
(м. Варшава, Польща) та Академія прикладних наук національного 
господарства (м. Кутно, Польща) та інші.  

У 2012 р. Вченою радою Львівського університету імені Івана 
Франка йому присвоєно почесне звання «Заслужений професор 
Львівського національного університету імені Івана Франка». У 
тому ж році обраний дійсним членом (академіком) Академії наук 
вищої школи України. У 2020 р. Указом Президента України 
присвоєно почесне звання «Заслужений працівник освіти України».  

Член редколегій «Вісника Львівського університету. Серія: 
Міжнародні відносини», наукового збірника «Journal of Central and 
Eastern Europe» (Польща), та журналу «Socio-Economic Analysis» 
(Болгарія). З 2018 р. був рецензентом рукописів, що надходили до 
швейцарського журнального видавництва «InderScience 
Publishers», а з 2021 р. рецензентом рукописів монографій для 
британського видавництва «Cambridge University Press». З метою 
вивчення досвіду підготовки економістів-міжнародників двічі 
стажувався у відомій дипломатичній Школі міжнародних відносин 
Елліотта в Університеті Джорджа Вашингтона в м. Вашингтон 
(США), вивчав досвід споріднених факультетів в Бельгії (Ґентський 
університет), Австрії (Віденський університет економіки та бізнес-
адміністрування) та Болгарії (Велико-Тирновський університет Св. 
Кирила і Св. Методія), був запрошеним професором в польських 
університетах (Варшавський університет, Ягеллонський 
університет, Жешувський університет, Вроцлавський університет, 
Вища школа фінансів і банківництва в Радомі, Вища школа наук в 
м.Кєльце, Ольштинська вища школа інформатики і управління 
ім. проф. Тадеуша Котарбінського, Вища школа ім.Богдана 
Янського в Варшаві, Державна вища технічно-економічна школа в 
Ярославі, Академія прикладних наук національної економіки в 
м.Кутно).  

Автор та співавтор 11 монографій, 16 навчальних посібників та 
понад 280 наукових статей опублікованих як в Україні, так і в 
Австрії, Білорусі, Польщі, Словаччині, Німеччині тощо.  
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ПИСАРЕНКО Світлана Марківна народилася 24 грудня 1937 р., 
м. Гомель, Республіка Білорусь. Під час Другої світової війни її 
батько був начальником військового госпіталю на фронті, а мама, з 
малою донькою на руках, супроводжувала з фронту у тил ешелони 
родин офіцерів з дітьми. Після закінчення війни родина переїхала 
до Чернівців. У 1946–1956 рр. навчалась у середній школі №2, яку 
закінчила з медаллю, а у 1961 р. – географічний факультет 
Чернівецького державного університету з відзнакою. 

Працювала викладачем географії та 
вихователем у школі-інтернаті №2 міста 
Чернівці, економістом в Обласному 
управлінні статистики Чернівецької 
області. Одночасно, протягом 1967–
1971 рр., навчалася в аспірантурі 
Львівського державного університету. 

У 1973 р. у Львівському державному 
університеті захистила кандидатську 
дисертацію на тему «Чернівецький 
економічний вузол (формування, 
структура та тенденції розвитку)».  З 
1973 р. працювала у Львівському 
відділенні Інституту економіки АН України 
на посадах інженера, молодшого та 
старшого наукового співробітника, завідуючої сектором, 
провідного наукового співробітника. 

У 1990 р. у Київському державному університеті ім. Т.Г.Шев-
ченка захистила докторську дисертацію на тему «Трудові ресурси і 
територіальна структура суспільно-територіального комплексу 
(економіко-географічні аспекти дослідження)». У 1994 р. присвоє-
но вчене звання професора за спеціальністю «Розміщення 
продуктивних сил, економіка районів України». 

У 1995–2024 рр. працювала  на  посаді професора кафедри 
міжнародних економічних відносин Львівського національного 
університету імені Івана Франка. З  2023 р.  – на посаді професора-
консультанта кафедри У 2019 р. отримала звання заслуженого 
професора Львівського національного університету імені Івана 
Франка. 

За час роботи у ЛНУ ім. Івана Франка читала курси лекцій з 
дисциплін «Історія міжнародних економічних відносин», 
«Економіка і зовнішньоекономічні зв’язки України»; «Спільна 
регіональна політика ЄС», «Спільна аграрна політика ЄС», 
«Економічний розвиток сучасних цивілізацій», «Світова економіка» 
та інші. 
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Науковий доробок складає близько 450 публікацій. Зокрема, 23 
монографії - одноосібні і у співавторстві: «Організаційно-
економічний механізм формування та реалізації спільної 
регіональної політики ЄС» (2010 р.); «Інтеграція національних 
ринків нерухомості в економічній системі ЄС» (2012 р.); «Вплив 
інтеграції на формування спільної інноваційної стратегії країн-
членів ЄС» (2014 р.) та  інші; п’ять підручників у співавторстві, у т.ч. 
«Менеджмент європейської економічної інтеграції» (2012 р.); 
«Економіка і зовнішньоекономічні зв’язки України» (2015 р.), а 
також такі    посібники, як «Регіональна політика та Структурні 
Фонди ЄС» (2010 р.), «Особливості сучасного розвитку 
Європейського Союзу» (2016 р.) та інші. Значну кількість 
результатів наукових досліджень було висвітлено у наукових 
статтях, які публікувалися у провідних вітчизняних та зарубіжних 
виданнях. 

Протягом науково-педагогічної діяльності відбувалася 
постійна плідна співпраця із зарубіжними і вітчизняними 
науковими установами. У 2004 – 2017 рр. з Інститутом географії та 
територіального господарювання ПАН – публікації у журналі 
«EUROPA XXI» таких статей, як «Role of metropolization in the 
formation fthe globalized Regions» (2009 р.); «Organizational economic 
mechanism of reforming regional policy in Ukraine» (2017 р.) та інших; 
з Жешувским університетом, Вищою економічною школою в 
Бялостоку, Інститутом внутрішнього ринку та споживання в 
Варшаві (Польща). 

В Україні наукова співпраця  була з економічним факультетом 
Донецького національного університету імені Василя Стуса, 
кафедрами «Міжнародні економічні відносини» Хмельницького 
національного університету, «Світова економіка і міжнародні 
економічні відносини» Інституту міжнародних відносин 
Київського національного університету ім. Тараса Шевченка. 

Була науковим керівником у 19 аспірантів, які успішно 
захистили кандидатські дисертації; опонентом та рецензентом 
докторських та кандидатських дисертацій;готувала експертні 
висновки на автореферати. 

Брала участь у роботі Спеціалізованих вчених рад Львівського 
національного університету імені Івана Франка (факультети – 
міжнародних відносин, географічний); Інституту регіональних 
досліджень НАН України, Мукачівського державного університету. 

Була членом експертної ради ВАК України з питань 
макроекономіки, трансформацій, міжнародного та регіонального 
розвитку (2005-2010 рр.); членом редколегій Вісника ЛНУ імені 
Івана Франка – серія «Міжнародні відносини», журналу 
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«Регіональна економіка», збірника наукових праць Науково-
дослідного інституту міжнародних відносин НАН України. 

Нагороджена медаллю НАН України «За підготовку наукових 
кадрів» (2014 р.), а також Грамотою НАН України (2012 р.), 
Почесною грамотою Західного наукового центру НАН України 
(2017 р.), Ювілейною Почесною грамотою Президії Національної 
Академії Наук України (2017 р.).  

 

УКРАЇНЕЦЬ Лілія Анатоліївна народилася 28 жовтня 1981 
року у Львові – тобто в місті, де протягом усієї історії міжнародні 
економічні відносини були і є такою ж невід’ємною часткою 
повсякденного життя, як і вічний дощ. То ж не дивно, що факультет 
міжнародних відносин – тоді ще зовсім «новенький» – став цілком 
очевидним вибором для здобуття вищої освіти. 

У 2003 році отримала диплом магістра 
з відзнакою, успішно захистивши 
магістерську роботу на тему «Екологічна 
ефективність та економічні наслідки 
вступу України у Світову організацію 
торгівлі» - і це при тому, що до самого 
вступу України в СОТ залишалось ще цілих 
п’ять років. Цього ж року вступила до 
аспірантури, вирішивши присвятити свій 
час дослідженню зовнішньоторговельної 
політики країн – членів ЄС в умовах 
екологізації економічного розвитку. 
Кандидатську дисертацію на відповідну 
тему захистила у 2007 році, в Інституті 
світової економіки і міжнародних відносин НАН України (м. Київ).  

З вересня 2008 року розпочала викладацьку роботу на посаді 
асистента кафедри міжнародних економічних відносин, 
паралельно продовжуючи свої наукові пошуки. Однак напрям своєї 
уваги Лілія Українець перенесла з сусіднього ЄС на далекий Китай.  

У 2013 році рішенням Атестаційної колегії МОН України 
присвоєно вчене звання доцента. 

У 2019 році захистила докторську дисертацію на тему 
«Економічна експансія Китайської Народної Республіки в країни, 
що розвиваються», в Донецькому національному університеті імені 
Василя Стуса. Дисертація стала результатом десятилітніх наукових 
пошуків, в рамках яких Лілія Українець відвідувала Китай, 
досліджуючи діяльність підприємств з іноземними інвестиціями. 

З 2021 року працює на посаді професора кафедри міжнародних 
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економічних відносин. 
Брала участь у наукових стажуваннях: в 2012 році в Школі 

міжнародних відносин Елліотта в Університеті Джорджа 
Вашингтона в м. Вашингтон (США). В 2017 році  - в ДУ «Інститут 
регіональних досліджень імені М. І. Долішнього НАН України» (м. 
Львів). В 2023 році – в університеті Упсали (Швеція) 

У 2015-2017 рр. була членом спеціалізованої вченої ради 
К 35.051.21. Також під керівництвом Українець Л.А. було захищено 
кандидатську дисертацію. 

За сумлінну працю і вагомі здобутки у науково-педагогічній 
діяльності неодноразово нагороджувалась почесними грамотами 
Львівського національного університету імені Івана Франка та 
Львівської обласної державної адміністрації. 

У своїх дослідженнях Українець Л.А. вивчає особливості та 
шляхи економічної експансії Китаю, інвестиційні та інноваційні 
процеси в країнах, що розвиваються. 

Впродовж наукової діяльності опублікувала понад 60 наукових 
праць, зокрема одноосібну монографію «Економічна експансія 
Китаю в країни, що розвиваються». Українець Л.А. також є 
співавтором семи навчальних підручників і посібників, як-от курсу 
лекцій «Особливості сучасного розвитку світової економіки», 
підручників «Економіка і зовнішньоекономічні зв’язки України» та 
«Менеджмент європейської економічної інтеграції» 
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ШАМБОРОВСЬКИЙ Григорій Олегович, професор кафедри 
міжнародних економічних відносин, народився 5 лютого 1981 р., в 
селі Перетоки, на Львівщині. У 1998 р. 
закінчив Сокальську гімназію, 
нагороджений золотою медаллю «За високі 
досягнення у навчанні». Цього ж року 
поступив у Львівський національний 
університет імені Івана Франка, на 
факультет міжнародних відносин. У 2003 
році здобув кваліфікацію міжнародник-
економіст, перекладач та отримав диплом 
магістра за спеціальністю «Міжнародні 
економічні відносини» з відзнакою. У 2003-
2006 рр. навчався в аспірантурі Львівського 
національного університету імені Івана 
Франка, на кафедрі міжнародних економічних відносин. Після 
закінчення аспірантури працював асистентом кафедри 
міжнародних економічних відносин. У 2008 р. здобув науковий 
ступінь кандидата економічних наук за спеціальністю «Світове 
господарство і міжнародні економічні відносини», тема дисертації: 
«Соціально-економічна ефективність інтеграції країн Центрально-
Східної Європи до Європейського Союзу». У 2009 р. закінчив 
Львівський державний університет внутрішніх справ і отримав 
диплом бакалавра за напрямом підготовки «Право» з відзнакою. У 
2014 р. присвоєно вчене звання доцента кафедри міжнародних 
економічних відносин. У 2020 р. захистив докторську дисертацію 
на тему «Закономірності досягнення добробуту населення в умовах 
трансформації міжнародних інтеграційних об'єднань» та здобув 
науковий ступінь доктора економічних наук за спеціальністю 
«Світове господарство і міжнародні економічні відносини». 

Перебував на міжнародних наукових стипендіях та 
стажуваннях: 2005 р. в Університеті Джорджа Вашингтона, США 
(Програма імені Вільяма та Гелени Петрахів); 2009-2010 у 
Вроцлавському університеті, Польща (Програма імені Лейна 
Кіркланда); 2011-2012 рр. у Міжнародному науковому центрі імені 
Вудро Вільсона, США  (Програма імені Фулбрайта-Кеннана); 2019 р. 
в Університеті Джорджа Вашингтона, США (Програма імені Вільяма 
та Гелени Петрахів). 

Опублікував понад 60 наукових праць, у тому числі –  дві 
монографії «Соціально-економічна ефективність європейської 
економічної інтеграції» та «Добробут населення міжнародних 
інтеграційних об’єднань: стратегії для України», одноосібний 
навчальний посібник «Регіональна політика Європейського 
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Союзу», статті у журналах, які індексуються у міжнародних 
наукометричних базах даних Scopus та Web of Science. 

Автор кіноґазети «Post Omnes Leopolis», сценарист та продюсер 
однойменного короткометражного фільму – виконаних в рамках 
міжнародного проекту «Глокалізація в США та Україні через 
сучасне мистецтво музично-танцювального артперформансу», 
згідно з Договором про співпрацю Інституту проблем сучасного 
мистецтва (м. Київ) та Інституту Кеннана (м. Вашингтон, США). 

Викладає навчальні дисципліни: «Міжнародний менеджмент», 
«Філософія бізнесу», «Регіональна політика та структурні фонди 
ЄС», «Офшорне підприємництво». Гарант освітньо-професійної 
програми «Міжнародний бізнес». 
 

ҐЕРЛАХ (ЄЛЕЙКО) Ірина Василівна народилася у м. Львові 
1 серпня 1977 р. Навчалася у СШ №79 з математичним ухилом. 
Вищу освіту здобула на економічному факультеті Львівського 
університету (1994-1999) за спеціаль-
ністю «Фінанси і кредит», який закінчила 
з відзнакою. Після закінчення економіч-
ного факультету продовжила навчання в 
аспірантурі. У січні 2003 року захистила 
кандидатську дисертацію на тему 
«Політика зайнятості у перехідній 
економічній системі України». У 2004-
2005 рр. навчалася у Ягеллонському 
Університеті, Інститут політичних наук і 
міжнародних відносин за напрямом 
«Європейська інтеграція» (Краків, 
Польща). У 2010 році отримала вчене 
звання доцента кафедри міжнародних 
економічних відносин. 

У 2001-2002 рр. працювала виклада-
чем кафедри фінансів Львівського інституту банківської справи 
Університету банківської справи Національного Банку України. З 
2003 працювала асистентом кафедри міжнародних економічних 
відносин Львівського національного університету імені Івана 
Франка. З 2010 року - доцент кафедри міжнародних економічних 
відносин. 

Брала участь у міжнародних наукових стажуваннях: у  
Приватній Вищій Школі Бізнесу і Адміністрації (м.Варшава, 
Польща); Стипендійній Програмі ім. Лейна Кіркланда, 
Ягеллонський Університет (м.Краків, Польща); Стипендія 
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Королеви Ядвіги у Ягеллонському університеті (м.Краків, Польща); 
Школа міжнародних відносин Елліотта в Університеті Джорджа 
Вашингтона, (м.Вашингтон, США); Програма Еразмус Мундус, 
Університет Алгарве ( м.Фаро, Португалія); Програма Еразмус+, 
Університет Кадіса (м.Кадіс, Іспанія); Програма Erasmus+, 
Університет Арістотеля (м.Салоніки, Греція); Програма Еразмус+, 
Гданський університет (м.Гданськ, Польща); Програма Еразмус+, 
Університет Мінью (м.Брага, Португалія). 

Рецензент академічного наукового журналу Ekonomické 
rozhľady/Economic Review, Економічний університет в Братиславі 
(Словаччина) та академічного наукового журналу The Age of Human 
Rights Journal, University of Jaén (Іспанія). 

Для студентів факультету міжнародних відносин викладала 
дисципліни: «Міжнародні економічні відносини», «Європейський 
ринок праці», «Світовий ринок послуг», «Крос культурний 
менеджмент», «Управління людськими ресурсами у міжнародному 
бізнесі», «Методи прийняття управлінських рішень», «Менеджмент 
і маркетинг», «Міжнародний туризм та крос-культурна 
комунікація». 

Співавтор підручників, монографій та автор понад 60 наукових 
статей, опублікованих як в Україні так і за її межами.  

 

МОСКАЛИК Роман Ярославович народився у м. Львові 
3 червня 1976 р. У 1993 р. закінчив середню школу. Вищу освіту 
здобув на факультеті міжнародних відносин Львівського 

університету (1993–1998 рр.) за 
спеціальністю «Міжнародні економічні 
відносини». Після закінчення факультету 
міжнародних відносин навчався в 
аспірантурі. У 2002 р. захистив 
кандидатську дисертацію на тему 
«Міжнародний лізинг в умовах ринкової 
трансформації економіки України» та 
здобув науковий ступінь кандидата 
економічних наук. Другу вищу освіту здобув 
на правничому факультеті Інституту 
післядипломної освіти Львівського 
національного університету ім. Івана 
Франка (2007-2011 рр.) за спеціальністю 

«Правознавство».  
У 2001-2005 рр. працював асистентом кафедри міжнародних 

економічних відносин, а з 2005 р. по даний час – доцентом кафедри 



22 

міжнародних економічних відносин Львівського національного 
університету ім. Івана Франка. У 2006 р. йому було присвоєно 
вчення звання доцента кафедри міжнародних економічних 
відносин.   

Для студентів факультету міжнародних відносин викладає 
дисципліни: «Комерційна дипломатія», «Торговельна політика», 
«Глобальне підприємництво». 

У 1999 р. взяв участь у дослідженні економічних і філософських 
основ сталого розвитку в Університеті Ґента та Університеті 
Антверпену, Бельгія. У 2000 р. навчався та стажувався у 
консалтингових компаніях в м. Баффало, штат Нью-Йорк, США за 
підтримки Project Harmony International (Project Harmony, Inc.). 
У 2001 р. пройшов тримісячне сертифіковане навчання з торгової 
політики та комерційної дипломатії в Центрі торгової політики та 
права Карлетонського університету та Університету Оттави, 
Канада. У 2008 р. провів серію лекцій і семінарів (6 днів) з 
комерційної дипломатії, торгової політики та правил СОТ для уряду 
Туркменістану, організованого ОБСЄ, Ашгабат, Туркменістан. 
У 2010 р. читав лекції з комерційної дипломатії та торгової 
політики в Ukrainische Freie Universität, Мюнхен, Німеччина. У 
2012 р. пройшов стажування з міжнародних відносин у Elliott School 
of International Affairs, Університет Джорджа Вашингтона, США.  

Взяв участь у двох дослідницьких проектах за підтримки 
організації Economics Education and Research Consortium 
(перейменовано на Kyiv School of Economics), а саме: 1) Impact of 
Trade Openness and Technology Transfers on Growth: Panel Data 
Investigation for Developing Countries (2007-2008); 2) Determinants of 
Productivity Growth in Developing Countries: What Really Matters? 
(2013-2014).  

Сфера наукових інтересів охоплює проблеми міжнародної 
торгівлі, Світової організації торгівлі, міжнародного поширення 
технологій, зростання продуктивності та цифровізації світової 
економіки.  

Працює над докторською дисертацією на тему «Міжнародне 
поширення технологій у глобалізованій економіці» і опублікував 
однойменну монографію. Є автором та співавтором понад 
50 наукових і навчально-методичних публікацій. 

 

ОГІНОК Соломія Василівна народилася 2 липня 1990 року у 
м. Городок, Львівської області. Навчалася у Городоцькому НВК №2 
«Загальноосвітня школа І ступеня-гімназія». у 2007 вступила до 
Львівського національного університету імені Івана Франка (Львів, 

https://ideas.repec.org/p/eer/wpalle/08-01e.html
https://ideas.repec.org/p/eer/wpalle/08-01e.html
https://ideas.repec.org/p/eer/wpalle/08-01e.html
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Україна), спеціальність – міжнародні 
економічні відносини. У 2012 р. 
отримала диплом магістра 
(економіст-міжнародник, перекла-
дач) з відзнакою. З 2012 р. аспірантка 
у Львівському національному 
університеті імені Івана Франка на 
кафедрі міжнародних економічних 
відносин. У 2015 – 2018 рр. навчалась 
на факультеті журналістики, 
Львівського університету та 
отримала диплом журналіста. У 2014 
пройшла наукове стажування в 
Школі міжнародних відносин 
Елліотта, Університет Джорджа 
Вашингтона, м. Вашинготон, США. З 
2016 працювала на посаді асистента 
кафедри міжнародних економічних відносин.  

У лютому 2017 р. захистила кандидатську дисертація за 
спеціальністю «світове господарство та міжнародні економічні 
відносини», на тему «Франчайзинг як інструмент формування 
єдиного ринку ЄС». З 2017 р. і до тепер працює на посаді доцента 
кафедри міжнародних економічних відносин. У березні 2020 р. 
пройшла стажування у Вищому Семінаріумі Духовного 
університету ім. Кардинала Стефана Вишинського, Варшава, 
Польща. З 01.12.2020 р. по 26.02.2021 р. проходила наукове 
стажування - в ЄС/ОЕСР, Департамент економіки 
Великопольського університету соціальних наук і економіки в м. 
Сьрода-Великопольська. 

У лютому 2022 отримала атестат доцента.  
Має практичний досвід у сфері стратегічного менеджменту 

(QPQ International, Dubai, UAE) та соціального аудиту (ALGI Europe 
Ltd.) проводить бізнес-тренінги для ВПО, працівників ПТО та 
представників бізнесу. Вільно володіє англійською мовою, 
польською та німецькою. 

Сфера наукових інтересів: міжнародні економічні відносини, 
соціальний менеджмент, децентралізовані фінанси, криптовалюта, 
соціальний аудит, відновлювані джерела енергії. 

Авторка понад 90 наукових та навчально-методичних праць, 
серед них 2 монографії та 3 навчальні посібники. 
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ПЕХНИК Андрій Володимирович (народився 11 червня 
відносин факультету міжнародних відносин Львівського 

національного університету імені Івана 
Франка, кандидат економічних наук зі 
спеціальності світове господарство і 
міжнародні економічні відносини. 

У 1997 році закінчив з відзнакою 
факультет міжнародних відносин 
Львівського державного університету 
(першии  випуск факультету). З 1997 
року викладав на кафедрі міжнародних 
відносин Львівського державного (нині 
– національного) університету; в 1999-
2000 роках викладав міжнароднии  
бізнес у Канзаському університеті 
(США). У 2005 році захистив 
кандидатську дисертацію на тему: 
“Механізм узгодження інтересів 
транснаціональних корпораціи  зі 
стратегічними пріоритетами національної  економіки”. У 2020 році 
- стипендіат Програми Лане Кіркланда з економіки. 

Є автором більше 50 наукових робіт, в тому числі підручника 
«Іноземні інвестиції  в економіку Украї ни», розділ підручника 
«Міжнародні відносини: історія, теорія, економіка», розділ 
підручника “Історія міжнародних економічних відносин”, переклав 
на украї нську мову класичну працю В.Барнза та Ч.Ледебура “Нові 
регіональні економіки”. 

Пише прозу (зокрема, історичну прозу, фантастику та 
детективи). Лауреат премії  видавництва “Смолоскип” за збірку 
оповідань “Хроніки”. 

Перекладає з англіи ської , польської , італіи ської , німецької  та 
чеської  мов. Переможець конкурсу художнього перекладу 
Н.Тисовської . Зокрема, переклав украї нською мовою “Великого 
Гетсбі” Френсіса Скотта Фіцджеральда, антології  вибраних творів 
Едгара По, Гілберта Честертона та Гектора Г. Манро. 

П'ятиразовии  чемпіон Львівської  області з “Що? Де? Коли?”, 
п'ятиразовии  чемпіон Львівської  області з “Бреи н-рингу”, гравець 
Вищої  ліги Чемпіонату Украї ни з “Що? Де? Коли?” та “Бреи н-рингу”. 

Президент Львівської  федерації  історичного фехтування і 
реконструкції , актор, каскадер. Чорнии  пояс з карате 
(кіокушинкаи ), чорнии  пояс ІІ дану з таеквондо. 
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ПРИХОДЬКО Ірина Валеріївна народилася 1 січня 1980 р. у 
прикордонному містечку Рава-Руська Жовківського району на 
Львівщині. У 1997 році закінчила середню школу з золотою 
медаллю. У цьому ж році вступила до Львівського національного 

університету імені Івана Франка на 
факультет міжнародних відносин. 
Протягом навчання була старостою 
академічної групи. У 2002 році отримала 
диплом спеціаліста з  відзнакою за 
спеціальністю міжнародні економічні 
відносини. Перекладач. У цьому ж році 
була зарахована на факультет міжна-
родних відносин на навчання для 
здобуття ступеня магістра за спеціаль-
ністю міжнародній економічні відно-
сини. 

У 2000 році вступила до рідної альма-
матер на правничий факультет Інституту 
післядипломної освіти та доунівер-
ситетської підготовки Львівського націо-

нального університету імені Івана Франка, де здобула другу вищу 
освіту за спеціальністю правознавство. 

У 2015 році Ірина Приходько захистила дисертацію на тему 
«Політико-економічні бар’єри на шляху інтеграції України до 
Європейського Союзу» та здобула науковий ступінь кандидата 
економічних наук за спеціальністю «світове господарство і 
міжнародні економічні відносини».  

У 2018 році Приходько Ірині Валеріївні присвоєно вчене звання 
доцента кафедри міжнародних відносин. 
Для студентів факультету міжнародних відносин викладала 
дисципліни: «Міжнародні економічні відносини», «Міжнародний 
маркетинг», «Актуальні проблеми ЗЕД», «Корпоративні стратегії» 
тощо. 

Проходила стажування «Інноваційні технології: Європейський 
досвід та його впровадження в підготовку фахівців з економіки та 
управління» у 2019р., м. Рига (Латвія) та ДУ «Інститут регіональних 
досліджень імені М. Долішнього НАН України» у 2020 році.  
Член редколегії наукового видання «Вісник ЛНУ. Серія міжнародні 
відносини». Входить до складу робочої групи підготовки фахівців 
за освітньо-науковим рівнем доктора філософії за ОНП 
«Міжнародні економічні відносини». 

Авторка понад 40 наукових праць опублікованих у вітчизняних 
та закордонних виданнях. 
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ФЕДУНЬ Юрій Богударович народився 5 липня 1980 року у 
місті Львові та з 1987 року починає навчатись у Львівській 
спеціалізованій школі з поглибленим вивченням французької мови 
№ 37. Влітку 1989 року Юрій з батьками переїжджає у студентське 
містечко Бумердес не далеко від столиці Алжиру, де батько будучи 
доцентом Львівської політехніки, працював протягом п’яти років в 
місцевому університеті. Повернувшись з Алжиру, вільно володіючи 
французькою мовою займає призові місця на учнівських олімпіадах 
з французької мови та закінчує школу із срібною медаллю.  

У 1997 р. вступив до Львівського 
національного університету імені Івана 
Франка на факультет міжнародних 
відносин по спеціальності міжнародні 
економічні відносини. У 2001 р. протягом 
чотирьох місяців проходив мовні курси з 
англійської мови у Лондоні. У 2002 р. 
здобув диплом спеціаліста з відзнакою з 
міжнародних економічних відносин, тема 
дипломної роботи «Прямі іноземні 
інвестиції в економіку Польщі, Угорщини 
та України». Того ж року вступив в 
аспірантуру та починає працювати 
асистентом кафедри міжнародних 

економічних відносин.  
З вересня 2006 по січень 2007 року перебував на науковому 

стажуванні в Школі міжнародних відносин Елліотта, Університету 
Джорджа Вашингтона, США, за програмою фінансування Фонду 
Петрахів. 

У 2011 році захистив кандидатську дисертацію на тему 
«Політика сталого еколого-економічного розвитку України в 
умовах інтеграції до ЄС» за спеціальністю «світове господарство і 
міжнародні економічні відносини», а восени 2012 року поряд з 
викладацькою роботою почав займатись адміністративною та був 
призначений заступником декана з навчально-методичної роботи 
факультету міжнародних відносин. У 2015 році присвоєно вчене 
звання доцента кафедри міжнародних економічних відносин.  

З 2014 року є Вченим секретарем спеціалізованої вченої ради 
К 35.051.21 Львівського національного університету імені Івана 
Франка із захисту кандидатських дисертацій за спеціальністю 
08.00.02 – «світове господарство і міжнародні економічні 
відносини». 

З 2016 року призначений координатором академічної 
мобільності студентів факультету міжнародних відносин за 
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програмою ERASMUS+ та  брав активну участь у міжнародних 
освітніх проектах як гостьовий науковець: Вроцлавський 
університет (Польща, грудень 2015 р.); Університет Томаша Бати 
(Чехія, березень 2016 р.); Université Paris-Est Créteil Val-de-Marne 
(Париж, Франція, червень 2018 р.), Кафедра міжнародних 
економічних відносин Вроцлавського університету (Польща, 
грудень 2019 р.). 

Сфера наукових інтересів сталий розвиток, еколого-економічні 
проблеми, франчайзинг, міжнародна торгівля. Автор понад 30 
наукових праць на дану тематику, а саме: Моделювання шляхів 
сталого еколого-економічного розвитку України, Забезпечення 
сталості еколого-економічного розвитку України з урахуванням 
досвіду ЄС, Становлення та реалізація політики сталого розвитку в 
країнах-кандидатах на вступ до ЄС, Становлення та розвиток 
франчайзингової стратегії ведення бізнесу у світовій економіці.  
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8. СПИСКИ ВИПУСКНИКІВ КАФЕДРИ 

(1997–2024 РОКИ) 

1997 рік 

1. Бучма Орест Ігорович 
2. Вандрович Віталій Богданович 
3. Введенський Олег Станіславович 
4. Гасюк Наталія Петрівна 
5. Грицак Остап Ігорович 
6. Дронюк Андрій Мирославович 
7. Колодій Ярослав Іванович 
8. Комарницький Нестор 

Миколайович 
9. Коцан Ірина Зеновіївна 
10. Коцюмбас Любомир Йосифович 
11. Кочмарчук Анна Юрііївна 
12. Логвинюк Наталія Миколаївна 
13. Мороз Оксана Ігорівна 
14. Музичка Маркіян Ігорович 
15. Пехник Андрій Володимирович 
16. Пригода Наталія Дмитрівна 
17. Сербинська Тетяна Олександрівна 
18. Симовоник Дмитро Дмитрович 
19. Статкевич Михайло Анатолійович 
20. Стицюк Андрій Віталійович 
21. Струк Оксана Володимирівна 
22. Шніцер Уляна Михайлівна 

1998 рік 

1. Беліченко Катерина Львівна 
2. Бойко Ярослав Богданович 
3. Боровець Ольга Мирославівна 
4. Вержановський Роман Іванович 
5. Вільгота Олександр Леонідович 
6. Волощук Божена Рішардівна 
7. Дацко Олег Богданович 
8. Демчишин Володимир 

Васильович 
9. Дзера Юрій Васильович 
10. Дмуховська Христина Миронівна 
11. Дорош Мирон Федорович 
12. Зубань Віталій Орестович 
13. Крушевська Ірина Володимирівна 
14. Куриляк Максим Іванович 
15. Лубкович Наталія Ігорівна 

16. Лунь Іван Юрійович 
17. Москалик Роман Ярославович 
18. Мухіна Тетяна Юріївна 
19. Ничай Ольга Петрівна 
20. Опацька Софія Володимирівна 
21. Павлунь Андрій Миколайович 
22. Подюк Наталія Сергіївна 
23. Посікіра Олександр Олексійович 
24. Проц Олег Дмитрович 
25. Пряхін Богдан Анатолійович 
26. Пшик Наталія Богданівна 
27. Третяк Юрій Іванович 
28. Туниця Тарас Юрійович 
29. Цибульський Іван 

Володимирович 
30. Шендріков Олексій Іванович 
31. Юрків Тарас Григорович 
32. Яворівська Олександра 

Михайлівна 

1999 рік 

1. Гелетій Наталія Михайлівна 
2. Гордійчук Юлія Вікторівна 
3. Горошко Андрій Юрійович 
4. Гринчишин Дмитро 

Мирославович 
5. Гудзь Юрій Степанович 
6. Гурняк Ігор Любомирович 
7. Дідич Зоряна Андріївна 
8. Дідич Олена-Галина Орестівна 
9. Дуфанець Святослав Михайлович 
10. Йолтуховська Ольга Миколаївна 
11. Карпатська Вікторія Іштванівна 
12. Кирієнко Олег Юрійович 
13. Клапко Марія Степанівна 
14. Кологіна Ірина Ігорівна 
15. Костецька Вікторія Всеволодівна 
16. Костецький Руслан Ігорович 
17. Кузик Роман Богданович 
18. Кучеренко Андрій Олександрович 
19. Лазорук Дмитро Михайлович 
20. Лапчук Богдан Юрійович 
21. Макар Юлія Миколаївна 
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22. Миколишин Юрій Петрович 
23. Мицик Нестор Ярославович 
24. Онищенко Анна Володимирівна 
25. Пархоменоко Мирослава 

Михайлівна 
26. Петравчук Юлія Валеріївна 
27. Петренко Іван Сергійович 
28. Петрова Юлія Сергіївна 
29. Примак Володимир Вікторович 
30. Притула Тарас Миколайович 
31. Притула Христина Мирославівна 
32. Пушак Тарас Ярославович 
33. Ривчук Тетяна Борисівна 
34. Рудишин Антоніна Олександрівна 
35. Саган Наталія Степанівна 
36. Сидор Дмитро Олексійович 
37. Сидор Ігор Петрович 
38. Соловій Оксана Богданівна 
39. Тибінка Ірина Ярославівна 
40. Трофимович Денис Вікторович 
41. Турківський Андрій 

Володимирович 
42. Українчук Надія Петрівна 
43. Федорова Олена Яківна 
44. Халаїм Олег Петрович 
45. Цюзь Оксана Петрівна 
46. Чабанович Олександр Денисович 
47. Швець Олексій В’ячеславович 
48. Шевчук Ірина Георгіївна 
49. Шевчук Роман Богданович 
50. Штойко Олег Любомирович 

2000 рік 

1. Авраменко Тетяна Вікторівна 
2. Баса Назар Маркіянович 
3. Бережанська Лілія Ігорівна 
4. Білик Віталій Васильович 
5. Бірецька Юлія Леонідівна 
6. Блавацький Павло Романович 
7. Блазій Андрій Анатолійович 
8. Бокало Діана Дмитрівна 
9. Болтручук Віктор Павлович 
10. Бородчук Василь Анатолійович 
11. Видойник Михайло Михайлович 
12. Гамалій Юрій Юрійович 
13. Гук Людмила Богданівна 
14. Денис Роман Васильович 

15. Дзьоба Андрій Степанович 
16. Дзюб Мар’яна Маркіянівна 
17. Доброгорська Наталія 

Володимирівна 
18. Дячишин Юлія Іванівна 
19. Заячук Ірина Ігорівна 
20. Зернов Дмитро Васильович 
21. Іваськевич Назарій Ігорович 
22. Калагурка Оксана Любомирівна 
23. Карпінський Мирослав 

Зіновійович 
24. Клос Ярина Євгенівна 
25. Ковалик Наталія Степанівна 
26. Компанович Марта Мартинівна 
27. Коцюруба Ольга Петрівна 
28. Кузьменко Андрій Олександрович 
29. Кулян Роман Іванович 
30. Курній Оксана Михайлівна 
31. Кушнір Надія Володимирівна 
32. Лобач Валерій Васильович 
33. Лялюк Ігор Михайлович 
34. Матійців Олег Володимирович 
35. Мацкевич Наталія Геннадіївна 
36. Надашкевич Мар’яна Олегівна 
37. Ніколайчук Сергій 

Володимирович 
38. Ольшанська Дарія Василівна 
39. Омелян Соломія Ігорівна 
40. Осідач Юрій Геннадійович 
41. Панченко Валентин 

Олександрович 
42. Похмурська Олеся Андріївна 
43. Селепей Юрій Ярославович 
44. Сібільков Валерій Олександрович 
45. Служала Тарас Любомирович 
46. Сосницька Оксана Віталіївна 
47. Стефанишин Соломія Ігорівна 
48. Сусяк Роман Михайлович 
49. Холявка Віталій Ярославович 
50. Шумик Богдан Іванович 

2001 рік 

1. Айвазов Роберт Альбертович 
2. Белегай Юлія Ростиславівна 
3. Бережанський Ярослав 

Дмитрович 
4. Богатирьова Марина Сергіївна 
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5. Гавришкевич Павло Павлович 
6. Гелетій Юрій Ігорович 
7. Генгало Наталія Степанівна 
8. Гірняк Олексій Миколайович 
9. Голіян Наталія Богданівна 
10. Гулієва Ірина Вілаятівна 
11. Доліновська Софія Ярославівна 
12. Дученко Ольга Василівна 
13. Закорчемний Ігор Богданович 
14. Зварич Вікторія Ігорівна 
15. Карташов Павло Ігорович 
16. Колесник Тетяна Анатоліївна 
17. Колиба Ірина Михайлівна 
18. Кубицька Христина Ярославівна 
19. Кулян Юрій Іванович 
20. Літкова Романа Володимирівна 
21. Малко Наталія Юріївна 
22. Мальський Олег Маркіянович 
23. Марголич Роман Ігорович 
24. Матвіїв Наталія Богданівна 
25. Павлюх Наталія Степанівна 
26. Паливода Роман Мирославович 
27. Паньків Любомир 

Володимирович 
28. Пуна Мар’яна Олексіївна 
29. Рожко Соломія Миколаївна 
30. Самчинська Олена Анатоліївна 
31. Сенчина Максим Богданович 
32. Сірко Христина Тарасівна 
33. Скрипник Аліція Вікторівна 
34. Сорока Ірина Василівна 
35. Філяк Максим Сергійович 
36. Худзій Дмитро Михайлович 
37. Чайківський Назар Богданович 
38. Черняга Людмила Петрівна 
39. Чопко Надія Стефанівна 
40. Шмигельська Наталія 

Ярославівна 
41. Шпак Христина Михайлівна 
42. Юськевич Андрій Орестович 
43. Ярицька Уляна Вірославівна 

2002 рік 

1. Александрович Христина Ігорівна 
2. Андрусяк Олег Артурович 
3. Балдандорж Таня (Монголія) 
4. Баран Ірина Валеріївна 

5. Білінська Оксана Богданівна 
6. Бойко Володимир Вікторович 
7. Бурак Наталія Ігорівна 
8. Валько Юлія Василівна 
9. Вдовин Мар’яна Любомирівна 
10. Галенда Оксана Ярославівна 
11. Гнідий Петро Ігорович 
12. Гончар Олександр Михайлович 
13. Григорович Юрій Тарасович 
14. Гром Наталія Юліанівна 
15. Дацюк Ірина Євгенівна 
16. Дробна Уляна Михайлівна 
17. Єднак Остап Володимирович 
18. Заікін Олександр Валерійович 
19. Захарія Галина Василівна 
20. Каганяк Мар’яна Михайлівна 
21. Кацюба Наталія Богданівна 
22. Кобилюх Мар’яна Мирославівна 
23. Козак Руслан Орестович 
24. Колобич Петро Богданович 
25. Комаринець Софія Орестівна 
26. Кришпінович Аліса Віталіївна 
27. Крупка Ігор Михайлович 
28. Курчак Оксана Миронівна 
29. Лавро Ірина Романівна 
30. Лучка Ореста Юріївна 
31. Мазурик Остап Зеновійович  
32. Мельничук Ірина Ігорівна 
33. Опаровська Тетяна Романівна 
34. Паламар Сергій Мирославович 
35. Панасенко Тетяна Володимирівна 
36. Пащак Соломія Богданівна 
37. Пелех Олег Володимирович 
38. Підкова Оксана Зіновіївна 
39. Попель Денис Олександрович 
40. Пупа Тарас Романович 
41. Рібун Ірина Борисівна  
42. Саприка Ірина Богданівна 
43. Силованюк Юрій Вікторович 
44. Слободян Софія Іванівна 
45. Федик Мар’яна Володимирівна 
46. Федина Андрій Миронович 
47. Федунь Юрій Богударович 
48. Фуртак Сергій Богданович 
49. Хархаліс Зоряна Євгенівна 
50. Хлань Володимир Анатолійович 
51. Шеремета Сергій Миколайович 
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52. Якубський Юрій Юрійович 
53. Яремко Андрій Михайлович 

2003 рік 
Маґістри 

1. Бедрій-Ферцак Лілія Андріївна 
2. Борис Василь Павлович 
3. Винник Оксана Михайлівна 
4. Волос Надія Ігорівна 
5. Гаврилів Наталія Михайлівна 
6. Гадзаман Марта Володимирівна 
7. Геншафт Леонід Геннадійович 
8. Голяк Олег Михайлович 
9. Гринчишин Наталія 

Мирославівна 
10. Гришко Ніна Вікторівна 
11. Гуль Ірина Володимирівна 
12. Дегтярьова Ольга Вікторівна 
13. Денис Тетяна Борисівна 
14. Драч Денис Анатолійович 
15. Дячишин Оксана Іванівна 
16. Задорожна Наталія Миколаївна 
17. Івашків Людмила Ярославівна 
18. Ковальчук Ольга Ігорівна 
19. Кондзеля Оксана Євгенівна 
20. Копич Роман Іванович 
21. Кос Олена Михайлівна 
22. Костюк Марта Орестівна 
23. Кривошей Катерина Анатоліївна 
24. Кушлак Ірина Миколаївна 
25. Лабінський Марко Євгенович 
26. Лазорів Марія Василівна 
27. Лесів Юрій Йосипович 
28. Липський Андрій Васильович 
29. Лопушан Світлана Олександрівна  
30. Луцан  Тарас Васильович 
31. Мазепа Мар’яна Євстахіївна 
32. Максимів Наталя Богданівна 
33. Максимук Андрій Олександрович 
34. Маланчак Степан Ігорович 
35. Маланюк Остап Миколайович 
36. Мацьків Наталія Михайлівна 
37. Михайляк Ірина Володимирівна 
38. Монаєнко Антон Олексійович 
39. Новікова Юлія Вікторівна 
40. Олексів Ірина Ігорівна 
41. Підуфала Оксана Володимирівна   

42. Сабор Ірина Володимирівна 
43. Саєвич Ігор Ярославович 
44. Семак Наталія Степанівна 
45. Слободянник Олег Романович 
46. Соколенко Наталія Григорівна 
47. Сторожук Андрій Ярославович 
48. Татарин Галина Дмитрівна 
49. Тацій Ірина Георгіївна 
50. Ткачук Неля Михайлівна 
51. Тріщ Інна Степанівна 
52. Українець Лілія Анатоліївна 
53. Хомин Ірина Петрівна 
54. Цюк Оксана Володимирівна 
55. Чайка Лідія Валеріївна 
56. Шамборовський Григорій 

Олегович 
57. Шпак Антон Юрійович 
58. Яроцька-Андрієвська Марина 

Олександрівна 
59. Ясмоницький Роман 

Володимирович 

Спеціалісти 

1. Блазій Антон Анатолійович 
2. Грачова Тетяна Юріївна 
3. Дуда Роман Степанович 
4. Куревіна Ірина Олегівна 
5. Лашманов Денис Вікторович 
6. Лисишин Оксана Федорівна 
7. Марків Олександра Іванівна 
8. Матвіїшин Катерина 

Володимирівна 
9. Огерчук Андрій Олександрович 
10. Родак Ірина Степанівна 
11. Саприка Оксана Богданівна 
12. Семанів Алла Степанівна 
13. Сорочинська Тетяна Вікторівна 
14. Тиркало Мар’яна Леонівна 
15. Ціолковська Катерина Олегівна 
16. Яницький Назар Миронович 

2004 рік 
Маґістри 

1. Андрусяк Олеся Михайлівна 
2. Аннаєва Майя Базарівна 
3. Бельмас Тарас Анатолійович 
4. Бойко Ореста Богданівна 
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5. Війтович Андрій Олексійович 
6. Вітковська Ірина Андріївна 
7. Власюк Руслан Миколайович 
8. Вовк Ольга Ігорівна 
9. Галяс Андрій Вікторович 
10. Гірна Оксана Володимирівна 
11. Горінний Михайло Леонідович 
12. Греділь Уляна Дмитрівна 
13. Гренюх Галина Борисівна 
14. Добровольський Валерій 

Володимирович 
15. Дудзяна Марта Ігорівна 
16. Казмірчук Христина Ігорівна 
17. Коцан Яніна Володимирівна 
18. Кузик Ганна Ігорівна 
19. Кузнєцова Юлія Валеріївна 
20. Кузьма Наталія Володимирівна 
21. Кулаєць Тарас Володимирович 
22. Кухтанич Ірина Ігорівна 
23. Кушпета Роман Володимирович 
24. Любий Оксана Романівна 
25. Майкут Павло Степанович 
26. Мосесова Ксенія Ігорівна 
27. Назарова Юлія Ігорівна 
28. Олексій Оксана Богданівна 
29. Панькевич Лілія Михайлівна 
30. Петрикевич Ілона Володимирівна 
31. Припасник Ольга Володимирівна 
32. Пучка Наталія Валентинівна 
33. Радечий Орест Богданович 
34. Радомський Андрій Богданович 
35. Романюк Андрій Анатолійович 
36. Саврук Наталія Володимирівна 
37. Семен Іван Левович 
38. Сеник Андрій Зіновійович 
39. Сенчина Володимир Олегович 
40. Серевко Мар’яна Іванівна 
41. Скотний Павло Валерійович 
42. Староста Катерина Любомирівна 
43. Старух Роман Олександрович 
44. Стецюх Мирослава Степанівна 
45. Столярук Юлія Андріївна 
46. Сукач Уляна Олексіївна 
47. Терек Аннамарія Іванівна 
48. Тимчишин Ольга Львівна 
49. Ткачук Орислава Володимирівна 
50. Феденко Олена Олександрівна 

51. Черник Наталія Степанівна 
52. Чухен Максим Львович 
53. Шеховцова Віра Валеріївна 
54. Щупак Марія Володимирівна 
55. Якубовський Юрій 

Олександрович 

Спеціалісти 

1. Годич Лідія Вікторівна 
2. Греділь Ігор Іванович 
3. Гулик Оксана Юріївна 
4. Гутнікевич Вадим Миронович 
5. Дуфанець Уляна Любомирівна 
6. Замєсов Юрій Ігорович 
7. Кочеркевич Наталія Степанівна 
8. Курилич Андрій Ярославович  
9. Лебедович Ірина Омелянівна 
10. Лукасевич Юрій Петрович 
11. Маїк Іван Степанович 
12. Мандзяк Микола Іванович 
13. Мошун Дмитро Віталійович 
14. Наконечна Маріанна Михайлівна 
15. Панченко Костянтин 

Володимирович 
16. Попович Андрій Йосипович 
17. Семенченко Сергій Сергійович 
18. Соловодзінський Олег 

Богданович 
19. Фарило Оксана Іванівна 

2005 рік 
Маґістри 

1. Бевза Володимир Олександрович 
2. Бесєдіна Ірина Олегівна 
3. Бодлак Уляна Зіновіївна 
4. Бочкарьова Ірина Сергіївна 
5. Височанська Оксана Василівна 
6. Гадзало Андрій Ярославович 
7. Гайовишин Христина Олегівна 
8. Гарасим Христина Василівна 
9. Гвоздь Віталій Вікторович 
10. Глушко Роксолана Зіновіївна 
11. Гнатів Оксана Миколаївна 
12. Горбай Олег Орестович 
13. Горохівський Юрій Ярославович 
14. Деревацька Богдана Ігорівна 
15. Джало Юлія Володимирівна 
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16. Дубенко Оксана Вікторівна 
17. Думанська Оксана Андріївна 
18. Ємельянова Лідія Олегівна 
19. Загвойська Ольга Орестівна 
20. Зубрицька Зоряна Євгенівна 
21. Зятик Ольга Орестівна 
22. Іванов Олександр Іванович 
23. Когут Андрій Ігорович  
24. Корнєєва Юлія Володимирівна 
25. Корнійчук Олександр 

Валерійович 
26. Костів Ольга Зіновіївна 
27. Кривень Наталія Василівна 
28. Крутоус Катерина Олександрівна 
29. Кузенко Наталія Володимирівна 
30. Лабінський Олександр 

Андрійович 
31. Лисик Марія Михайлівна 
32. Логойда Катерина Михайлівна 
33. Лоїк Марія Володимирівна 
34. Матківська Марія Миронівна 
35. Мельник Орест Васильович 
36. Миленький Василь Олегович 
37. Навоєва Христина Ігорівна 
38. Нестер Юлія Володимирівна 
39. Палайда Юрій Володимирович 
40. Пацула Галина Іванівна 
41. Піх Олег Богданович 
42. Пурська Ірина Степанівна 
43. Роговська Олена Борисівна 
44. Романчик Оксана Ярославівна 
45. Ромась Юлія Володимирівна 
46. Роміна Ольга Олександрівна 
47. Семенишин Володимир 

Орестович 
48. Сенус Мар’яна Олегівна 
49. Сцібівовк Ірина Володимирівна 
50. Трішкіна Ольга Вікторівна 
51. Флюд Ірина Володимирівна 
52. Хуснутдінов Сергій Валерійович 
53. Церох Христина Романівна 
54. Чура Мар’яна Ігорівна 
55. Шевченко Наталія Віталіївна 
56. Шпак Назар Степанович 
57. Шутенко Олена Анатоліївна 
58. Яремко Роман Михайлович 

 

Спеціалісти 

1. Васильченко Сергій Валерійович 
2. Вірста Олеся Петрівна 
3. Гірняк Олена Ярославівна 
4. Дилевич Костянтин Юрійович 
5. Дичко Віктор Володимирович 
6. Каменецький Андрій 

Ярославович 
7. Крегенбільд Тарас Богданович 
8. Нечепоренко Наталія Олегівна 
9. Проць Наталія Богданівна 
10. Самсон Володимир Віталійович   
11. Собенко Уляна Богданівна 
12. Стасюк Оксана Михайлівна 
13. Тарасенко Святослав 

Володимирович 
14. Томин Юлія Ігорівна  
15. Тригубка Юлія Ярославівна 
16. Юрків Віталій Вікторович 

2006 рік 
Маґістри 

1. Березок Мар’ян Григорович 
2. Бурмас Галина Богданівна 
3. Васильків Ірина Іванівна 
4. Величко Уляна Миколаївна 
5. Вишневський Святослав 

Анатолійович 
6. Вовк Володимир Маркіянович 
7. Войнович Андрій Михайлович 
8. Волкова Катерина Михайлівна 
9. Гоголь Юрій Васильович 
10. Горлач Ольга Віталіївна 
11. Горшков Юрій Сергійович  
12. Дідун Христина Ігорівна 
13. Ділмач Варол (Туреччина) 
14. Дубонос Юлія Олександрівна 
15. Зазуляк Наталія Петрівна 
16. Заславська Любов Валеріївна 
17. Зданевич Марта Борисівна 
18. Іванченко Оксана Олександрівна 
19. Ільницький Олег Зіновійович 
20. Карпа Наталія Богданівна 
21. Карпінська Ксенія Валентинівна 
22. Кітура Катерина Андріївна 
23. Коновалюк Ірина Василівна 
24. Костур Ірина Віталіївна 
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25. Костюк Василина Василівна 
26. Кочан Надія Іванівна 
27. Кримсало Мар’яна Володимирівна  
28. Крупніцька Лариса 

Володимирівна 
29. Куць Олег Осипович 
30. Лопушанська Руслана Петрівна 
31. Макар Оксана Павлівна 
32. Максимович Андрій Андрійович 
33. Мальський Маркіян Маркіянович 
34. Маркович Наталія Василівна 
35. Мацелко Любов Володимирівна 
36. Мирнюк Ольга Василівна 
37. Михайлів Оксана Омелянівна  
38. Мошовська Романа Степанівна 
39. Наконечна Наталія Ярославівна 
40. Никон Роман Миронович 
41. Огоновська Марта Ігорівна 
42. Павлюк Юлія Володимирівна 
43. Пастернак Павло Миколайович 
44. Перетятко Андрій Богданович 
45. Пєкна Наталія Володимирівна 
46. Питльована Ольга Михайлівна 
47. Пліхівська Анна Ярославівна 
48. Пришляк Уляна Володимирівна 
49. Прус Світлана Романівна 
50. Рій Оксана Володимирівна 
51. Річняк Соломія Павлівна 
52. Романко Роман Юрійович 
53. Савчин Христина Зеновіївна 
54. Сало Наталія Михайлівна 
55. Свереняк Вікторія Юріївна 
56. Скорик Ірина Василівна 
57. Сосновська Олександра Павлівна 
58. Стефанчук Юлія Іванівна 
59. Сторощук Роман Володимирович 
60. Федорова Лілія Яківна 
61. Хархаліс Лілія Яківна 
62. Цапко Ольга Іванівна 
63. Цьорох Ірина Володимирівна  
64. Шарко Галина Степанівна 
65. Шевчук Інна Юріївна 
66. Якубова Юлія Ігорівна 
67. Янчишини Олена Сергіївна 
68. Ярема Олександра Данилівна 
69. Яциковський Богдан Ігорович 

 

Спеціалісти 

1. Мазур Дзвенислава 
Володимирівна 

2. Барило Галина Ігорівна 
3. Бобель Олександра Дмитрівна 
4. Борис Наталія Орестівна 
5. Валько Христина Станіславівна 
6. Вільків Роман Орестович 
7. Волинець Андрій Ярославович 
8. Гродзіцька Євгенія Євгенівна 
9. Гусаровська Марія Вадимівна 
10. Марушко Павло Васильович 
11. Морквич Лілія Богданівна 
12. Обушак Богдан Миколайович  
13. Олексин Андрій Ярославович 
14. Рудишин Антон Юрійович 
15. Сич Оксана Ігорівна 
16. Ярич Назар Васильович 

2007 рік 
Маґістри 

1. Байда Роман Павлович 
2. Балабанський Артур 

Володимирович  
3. Березенська Тетяна Вікторівна 
4. Блажук Вікторія Олександрівна 
5. Борис Мар’яна Павлівна 
6. Василюк Наталія Василівна 
7. Височанська Ірена Василівна 
8. Вишатицька Ольга Ростиславівна 
9. Гайда Надія Анатоліївна 
10. Гладун Оксана Володимирівна 
11. Головчак Ірина Борисівна 
12. Гривнак Мар’яна Ростиславівна 
13. Деревянко Юрій Ігорович 
14. Ждан Соломія Петрівна 
15. Женчик Ольга Володимирівна 
16. Жолобович Оксана Ігорівна 
17. Задорожний Володимир 

Ярославоич 
18. Казан Андрій Володимирович 
19. Клепу Богданна Олегівна 
20. Кожан Ольга Миколаївна 
21. Колобич Орися Богданівна 
22. Кориневський Юрій Миколайович 
23. Корчак Ірина Олександрівна 
24. Лень Наталія Дмитрівна 
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25. Лехновський Павло 
Олександрович 

26. Лозинська Христина 
Володимирівна 

27. Лозинський Василь Миронович 
28. Маївка Галина Олегівна 
29. Маланкуш Галина Пилипівна 
30. Манько Наталія Василівна 
31. Марковська Ірина Василівна 
32. Мастикаш Оксана Володимирівна 
33. Мельник Олександр 

Анатолійович 
34. Мироняк Олена Степанівна  
35. Миськович Оксана Богданівна 
36. Мороз Михайло Антонович 
37. Мота Уляна Степанівна 
38. Назаренко Олександр Едуардович 
39. Обухович Наталія Орестівна 
40. Ожиївська Юлія Ігорівна 
41. Онищак Мар’яна Миколаївна 
42. Пастушенко Оксана Василівна 
43. Покидько Тетяна Валеріївна 
44. Попович Андрій Йосипович 
45. Пукшин Руслан Олегович 
46. Рак Ірина Романівна 
47. Романчук Марія Володимирівна 
48. Самусевич Олена Миколаївна 
49. Свєшнікова Олена Олегівна 
50. Свистун Степан Володимирович 
51. Світлик Валентин Ігорович 
52. Симець Іванна Іванівна 
53. Ткачук Мирон Дмитрович 
54. Треснюк Василь Петрович 
55. Тулиголович Марія Михайлівна 
56. Ульчак Орися Ярославівна 
57. Федишин Мар’яна Богданівна 
58. Філоленко Софія Ігорівна 
59. Фурсова Любов Анатоліївна 
60. Ходико Дмитро Ігорович 
61. Хомяк Ірина Романівна 
62. Чайківський Орест Богданович 
63. Чень Цянь Цянь (Китай) 
64. Чорнобай Тамара Юріївна 
65. Шкелебей Тетяна Михайлівна 
66. Шлапак Юлія Володимирівна 
67. Юрчак Христина Романівна 
68. Яремчик Леся Олегівна 

Спеціалісти 

1. Бабичев Роман Володимирович 
2. Герич Петро Ярославович 
3. Дмитрів Уляна Володимирівна 
4. Дрич Ігор Миколайович 
5. Ковалик Роман Степанович 
6. Кострицька Вероніка Ігорівна 
7. Олійник Андрій Борисович 
8. Панчишин Олексій 

Володимирович 
9. Пришляк Віктор Леонідович 
10. Пришляк Роман Романович 
11. Сліпець Тетяна Ігорівна 
12. Солоп Олена Григорівна 

2008 рік 
Маґістри 

1. Бандра Віталій Миколайович 
2. Баранецька Мар’яна Антонівна  
3. Будинський Ростислав 

Зеновійович 
4. Волошин Галина Володимирівна 
5. Газда Ірина Богданівна 
6. Гапон Юлія Михайлівна 
7. Гаращук Андрій Васильович 
8. Гелетій Поліна Володимирівна 
9. Гнатишин Марія Андріївна 
10. Двойченкова Світлана Леонідівна 
11. Дібровенко Олена Леонідівна 
12. Дуда Юлія Степанівна 
13. Єлізарова Олександра Ігорівна 
14. Жук Ольга Петрівна 
15. Заборовський Даніель Артурович 
16. Закревська Ольга Іванівна 
17. Ковальчук Андрій Ігорович 
18. Козицький Степан Зіновійович 
19. Конзелко Ірина Петрівна 
20. Королишин Галина Миронівна 
21. Крутилко Олександр Іванович 
22. Кузів Любомир Петрович  
23. Лазунда Тарас Володимирович 
24. Легкодух Юлія Мирославівна 
25. Малихіна Катерина Сергіївна 
26. Марковський Ігор Олегович 
27. Мартинів Андрій Володимирович 
28. Мисюк Анастасія Миколаївна 
29. Мосій Оксана Михайлівна 
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30. Мосій Світлана Михайлівна 
31. Москаль Людмила Богданівна 
32. Наконечна Крістіна Арсенівна 
33. Остапчук Ігор Романович 
34. Павлик Юлія Ігорівна 
35. Пазен Лілія Володимирівна 
36. Пиж Василина Степанівна 
37. Пилатюк Наталія Іванівна 
38. Плукар Віталій Володимирович 
39. Процайло Надія Ігорівна 
40. Расін Віктор Володимирович 
41. Рахнянська Ірина Василівна 
42. Рибій Наталія Григорівна 
43. Романів Ірина Ігорівна 
44. Самуляк Тарас Орестович 
45. Сеньків Ольга Ярославівна 
46. Сладкова Олександра Андріївна 
47. Смілевський Антон Леонідович 
48. Смоляк Олена Євгенівна 
49. Сологуб Мар’яна Миколаївна 
50. Статкевич Андрій Олександрович 
51. Столярська Ірина Романівна 
52. Ткач Маріанна Олегівна 
53. Федик Мар’яна Володимирівна 
54. Федорко Вадим Юрійович 
55. Філь Ірина Зеновіївна 
56. Хула Наталія Олегівна 
57. Червонюк Андрій Сергійович 
58. Швед Аруся Ігорівна 
59. Шубеляк Ольга Ігорівна 
60. Юрчик Ірина Петрівна 
61. Яхимець Юрій Михайлович 
62. Яцевюк Олексій Анатолійович  

Спеціалісти 

1. Богданова Ірина Олександрівна 
2. Бойко Андрій Мирославович 
3. Брич Андрій Олександрович 
4. Василишин Олег Андрійович 
5. Гальченко Сергій Павлович 
6. Димар Христина Петрівна 
7. Дияк Іван Іванович 
8. Дорош Тарас Степанович 
9. Дуда Роман Мирославович 
10. Кирилович Ольга Валеріївна 
11. Крук Олександр Васильович 
12. Мельник Сергій Ігорович 

13. Мельник Юрій Ярославович 
14. Пархомик Оксана Орестівна 
15. Саврук Олена Романівна 
16. Чайковський Андрій Ігорович 
17. Ящишин Микола Богданович 

2009 рік 
Маґістри 

1. Балабан Ірина Юріївна 
2. Баран Галина Валеріївна 
3. Баран Олег Васильович 
4. Башук Вікторія Вікторівна 
5. Брозьо Юлія Михайлівна 
6. Бурка Наталія Василівна 
7. Гайдук Жанна Романівна 
8. Гоба Оксана Андріївна 
9. Горностай Ольга Богданівна 
10. Губицька Ірина Володимирівна 
11. Гульчій Леся Михайлівна 
12. Джалюк Ірина Євгенівна 
13. Забалканська Ольга Ярославівна 
14. Захарків Наталія Олександрівна 
15. Зачкевич Марта Олександрівна 
16. Ілейко Тарас Васильович 
17. Костецький Роман Васильович 
18. Крайник Лілія Петрівна 
19. Малаховська Олеся Юріївна 
20. Матвійчук Катерина Степанівна 
21. Мірчук Назарій Зеновійович 
22. Опалинська Лідія Юріївна 
23. Потопляк Христина Ярославівна 
24. Стефанський Юрій Степанович 
25. Сух Дмитро Валентинович 
26. Тавпаш Ірена Юріївна 
27. Тисяк Надія Романівна 
28. Трофімова Юлія Сергіївна 
29. Ходак Марʼяна Володимирівна 
30. Черняк Олександр Миколайович 
31. Шишкіна Ірина Олександрівна 
32. Юрченко Наталія Вікторівна 
33. Яремко Марта Олегівна 

Спеціалісти 

1. Василько Ярослав Степанович 
2. Вонсович Христина Юріївна 
3. Ву Мачеус Артур Вієт 
4. Дяків Марʼяна Ігорівна 
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5. Каранько Юлія Михайлівна 
6. Петрик Віктор Вікторович 
7. Польчин Роман Віталійович 
8. Поштарюк Андрій Васильович 
9. Сеньків Юрій Тарасович 
10. Стасюк Віталій Михайлович 
11. Ткачишин Володимир 

Михайлович 

2010 рік 
Маґістри 

1. Баборецька Ірина Олександрівна 
2. Басараба Інна Романівна 
3. Блащак Анна Орестівна 
4. Брода Христина Володимирівна 
5. Войтович Олег Михайлович 
6. Голинський Назарій Романович 
7. Давидова Катерина Юріївна 
8. Дивоняк Роман Тарасович 
9. Добровольська Ольга Юріївна 
10. Жилкіна Юлія Вадимівна 
11. Каган Костянтин Васильович 
12. Качкинович Ірина Романівна 
13. Качмар Наталія Іванівна 
14. Козак Марʼяна Ігорівна 
15. Космина Юрій Михайлович 
16. Кузь Ольга Ігорівна 
17. Левик Лілія Романівна 
18. Левіновська Юлія Степанівна 
19. Левкут Ростислав Ігорович 
20. Максимів Тетяна Ігорівна 
21. Міхель Романа Володимирівна 
22. Модіна Христина Сергіївна 
23. Мурза Артур Ігорович 
24. Ничик Наталія Борисівна 
25. Олійник Юлія Романівна 
26. Онуферко Петро Володимирович 
27. Орлик Ілона Олександрівна 
28. Павлова Олена Анатоліївна 
29. Палько Анастасія Василівна 
30. Пех Юлія Григорівна 
31. Полякова Вікторія Вадимівна 
32. Попов Назарій Романович 
33. Процайло Соломія Романівна 
34. Радченко Світлана Сергіївна 
35. Рожко Надія Володимирівна 
36. Саблук Діана Олександрівна 

37. Свіржевська Ірина Іванівна 
38. Сєдінкіна Юлія Юріївна 
39. Сливар Христина Богданівна 
40. Смереканич Марія Василівна 
41. Сорочик Олександр Юрійович 
42. Трофимчук Анна Павлівна 
43. Трубич Марʼяна Василівна 
44. Трубич Світлана Василівна 
45. Туваков Артем Аразнепесович 
46. Фай Роксоляна Романівна 
47. Фурда Марʼяна Петрівна 
48. Чепіль Ірина Олександрівна 
49. Ягелло Андрій Ігорович 
50. Яремко Марʼяна Богданівна 

Спеціалісти 

1. Грицишин Юрій Володимирович 
2. Конопацький Ростислав 

Олександрович 
3. Кульчицький Валерій Сергійович 
4. Макух Лілія Ростиславівна 
5. Новосільська Уляна Михайлівна 
6. Сохан Інна Петрівна 
7. Чайковський Олег Ігорович 
8. Зайцев Олександр Артурович 

2011 рік 
Маґістри 

1. Адамик Юлія Петрівна 
2. Бабяк Юлія Андріївна 
3. Бачун Марта Тарасівна 
4. Вороновський Андрій 

Володимирович 
5. Гречанова Ірина Ігорівна 
6. Данилюк Христина Андріївна 
7. Дяченко Аліна Анатоліївна 
8. Ємець Анастасія Миколаївна 
9. Єрмолаєва Юлія Геннадіївна 
10. Зла Анна Олександрівна 
11. Кіндій Наталія Ярославівна 
12. Коліхова Олена Григорівна 
13. Кочергіна Ірина Ігорівна 
14. Кочут Марʼяна Романівна 
15. Кравчук Олена Іванівна 
16. Купчак Христина Ярославівна 
17. Лесів Марта Михайлівна 
18. Лісевич Соломія Яромирівна 
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19. Магера Андрій Васильович 
20. Мазур Оксана Володимирівна 
21. Мельник Оксана Йосифівна 
22. Мовʼяк Роксона Юріївна 
23. Олейник Наталія Сергіївна 
24. Павликівська Роксолана 

Василівна 
25. Пйочкевич Марта Юріївна 
26. Плясун Марта Олегівна 
27. Романів Юрій Євгенійович 
28. Сенишин Оксана Богданівна 
29. Сікора Олеся Юріївна 
30. Струж Христина Романівна 
31. Татарин Марта Богданівна 
32. Трішкіна Лілія Вікторівна 
33. Чекан Надія Василівна 
34. Черепанич Софія Марʼянівна 
35. Шак Ірина Романівна 
36. Шмаль Ольга Юріївна 
37. Щепанський Всеволод Федорович 
38. Юзьків Наталія Володимирівна 

Спеціалісти 

1. Дума Юрій Ігорович 
2. Лозинська Тетяна Василівна 
3. Нікуліна Анастасія Олегівна 
4. Олейник Тетяна Сергіївна 
5. Рій Мар'яна Богданівна 
6. Турко Софія Тарасівна 
7. Хімко Ольга Ігорівна 
8. Шкіль Ганна Василівна 
9. Ярош Назарій Тарасович 
10. Язвінська Мар'яна Михайлівна 

2012 рік 
Маґістри 

1. Бесараб Тетяна Володимирівна 
2. Брич Ірина Федорівна 
3. Буковецька Юлія Іванівна 
4. Головацький Андріан 

Володимирович 
5. Завальона Юлія Іванівна 
6. Зеленюк Надія Ярославівна 
7. Кавецький Володимир 

Ярославович 
8. Кирилич Христина 

Володимирівна 

9. Клапко Олесь Мирославович 
10. Майба Оксана Богданівна 
11. Огінок Соломія Василівна 
12. Огура Тарас Олегович 
13. Осадчук Вікторія Петрівна 
14. Прокіпчук Богдана Михайлівна 
15. Романик Ірина Володимирівна 
16. Сиплива Христина Віталіївна 
17. Стадник Наталія Мирославівна 
18. Турчанова Уляна Юріївна 
19. Філоненко Ілона Андріївна 
20. Хімка Наталія Ярославівна 
21. Холкіна Юлія Валеріївна 
22. Яворська Софія Володимирівна 

Спеціалісти 

1. Бабʼяк Наталія Ярославівна 
2. Брасюк Аліна Василівна 
3. Будзан Олег Іванович 
4. Гарасим Дмитро Михайлович 
5. Грибик Галина Євгенівна 
6. Денис Василина Миколаївна 
7. Добрянський Юрій Ігорович 
8. Зіброва Софія Олександрівна 
9. Ковальчук Наталія Василівна 
10. Крук Андрій Владиславович 
11. Кутняк Зоряна Іванівна 
12. Левчук Ольга Олегівна 
13. Любінець Орест Мирославович 
14. Млинко Соломія Олегівна 
15. Нестерець Олександр Віталійович 
16. Полішевський Дмитро Петрович 
17. Рущак Богдан Йосифович 
18. Сисак Роксолана Вʼячеславівна 
19. Яблонська Оксана Андріївна 

2013 рік 
Бакалаври 

1. Баласанов Владислав Андрійович 
2. Баран Вікторія Василівна 
3. Блауцяк Христина Володимирівна 
4. Бокало Марʼяна Іванівна 
5. Бучинська Анастасія Альбертівна 
6. Гук Ольга Ярославівна 
7. Дорощ Христина Григорівна 
8. Зубік Ірина Володимирівна 
9. Ілько Маріан-Васіле Васіле 
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10. Копанський Родослав 
Михайлович 

11. Кревек Анна Вікторівна 
12. Крохіна Анастасія Володимирівна 
13. Куркчи Герман Ігорович 
14. Лев Юлій Ігорович 
15. Липка Наталія Степанівна 
16. Лисяк Марʼяна Андріївна 
17. Луцишин Остап Андрійович 
18. Малишняк Марта Миколаївна 
19. Наконечна Марта Олегівна 
20. Новосельська Ірина Сергіївна 
21. Оленич Соломія Олександрівна 
22. Перепилиця Вікторія 

Володимирівна 
23. Родик Марта Богданівна 
24. Роженко Андрій Михайлович 
25. Самотій Христина Ярославівна 
26. Сендзік Анна Вікторівна 
27. Скульська Олександра Сергіївна 
28. Сліпчишин Юлія Русланівна 
29. Слобода Ігор Остапович 
30. Цеслів Христина Зеновіїївна 
31. Чупіль Ірина Романівна 
32. Шегінська Євгенія Степанівна 
33. Ярославець Марія Михайлівна 

Спеціалісти 

1. Адермах Юлія Олександрівна 
2. Браніцька Олена Володимирівна 
3. Гасимова Севілья Вагіфівна 
4. Голуб Марта Ігорівна 
5. Демчук Мирослав Тарасович 
6. Джалюк Святослав Євгенійович 
7. Козак Уляна Андріївна 
8. Козін Павло Володимирович 
9. Колчар Людмила Валеріївна 
10. Кричковський Тарас Орестович 
11. Куцериб Тамара Романівна 
12. Леськів Ольга Євгенівна 
13. Лецюк Андріянна Василівна 
14. Лешневська Христина Іванівна 
15. МоісєєвВолодимир 

Володимирович 
16. Отовчиць Тарас Євгенович 
17. Прокопчук Марія-Христина 

Павлівна 

18. Семчишин Галина Василівна 
19. Соколова Лілія Сергіївна 
20. Стеник Дарія Ярославівна 
21. Сундук Любов Михайлівна 
22. Цибульська Ірина Ігорівна 
23. Чихрак Соломія Андріївна  
24. Шинкарук Ольга Миколаївна 

Маґістри 

1. Будурович Василь Ігорович 
2. Гелон Лілея Петрівна 
3. Горгота Оксана Петрівна 
4. Губицька Марта Володимирівна 
5. Давидяк Каріна Степанівна 
6. Дубинський Віктор Андрійович 
7. Жук Христина Романівна 
8. Завальська Марія Миронівна 
9. Закопець Олена Ігорівна 
10. Запісоцька Оксана Андріївна 
11. Карнидал Марія Петрівна 
12. Комар Христина Олегівна 
13. Король Олег Ігорович 
14. Кухар Дмитро Степанович 
15. Маркович Віталій 

Володимирович 
16. Масник Оксана Романівна 
17. Матула Марта Степанівна 
18. Михалик Наталія Василівна 
19. Пасічник Божена Юріївна 
20. Попович Марта Юріївна 
21. Скорик Ольга Василівна 
22. Фльорко Оксана Ігорівна 
23. Фуртак Катерина Василівна 
24. Шваб Роман Андрійович 
25. Янківська Христина Іванівна 

2014 рік 
Бакалаври 

1. Боднар Ірина Ігорівна 
2. Годунько Мирослава Остапівна 
3. Дмитрасевич Орест Ярославович 
4. Желем Юліан Ігорович 
5. Левчук Андрій Валентинович 
6. Підлужна Марія-Ілона Романівна 
7. Поляков Борис Аркадійович 
8. Себро Костянтин Андрійович 
9. Тарликов Роман Володимирович 
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10. Тістик Ростислав Ярославович 
11. Ткачик Василь Іванович 
12. Шевчишин Наталія Ігорівна 
13. Ягело Володимир Ігорович 
14. Яцула Олена Володимирівна 

Спеціалісти 

1. Баласанов Владислав Андрійович 
2. Вітів Христина Василівна 
3. Голуб Остап Ігорович 
4. Гринашко ХристинаГригорівна 
5. Гук Ольга Ярославівна 
6. Дацишин Уляна Юріївна 
7. Куркчи Герман Ігорович 
8. Лисяк Марʼяна Андріївна 
9. Москаль Едуард Ігорович 
10. Новосельська Ірина Сергіївна 
11. Панас Олексій-Георгій Павлович 
12. Плахтій Наталія Романівна 
13. Скульська Олександра Сергіївна 
14. Слобода Ігор Остапович 
15. Цеслів Христина Зеновіїївна 
16. Шолота Інна Ігорівна 

Маґістри 

1. Блауцяк Христина Володимирівна 
2. Бокало Марʼяна Іванівна 
3. Гасюк Вікторія Василівна 
4. Дверницька Ганна Георгіївна 
5. Зубік Ірина Володимирівна 
6. Копанський Родослав 

Михайлович 
7. Кревек Анна Вікторівна 
8. Кричковський Тарас Орестович 
9. Крохіна Анастасія Володимирівна 
10. Липка Наталія Степанівна 
11. Луцишин Остап Андрійович 
12. Наконечна Марта Олегівна 
13. Оленич Соломія Олександрівна 
14. Родик Марта Богданівна 
15. Самотій Христина Ярославівна 
16. Семків Надія Петрівна 
17. Сендзік Анна Вікторівна 
18. Сліпчишин Юлія Русланівна 
19. Чупіль Ірина Романівна 
20. Шегінська Євгенія Степанівна 
21. Шолота Казимир Ігорович 

22. Ярославець Марія Михайлівна 

2015 рік 
Бакалаври 

1. Верис Ігор Ілліч 
2. Гнатів Лілія Богданівна 
3. Головко Валерія Юріївна 
4. Діалло Айссата Діт Діодо 
5. Дубровський Мар’ян 

Мирославович 
6. Іліщук Наіра Саргісівна 
7. Ковбаса Неля Володимирівна 
8. Корилкевич Ольга Михайлівна 
9. Кравченко Богдан 

Володимирович 
10. Лупенко Андрій Ігорович 
11. Остапів Христина Петрівна 
12. Парада Олександр Ігорович 
13. Пиріг Марʼяна Володимирівна 
14. Савків Тетяна Василівна 
15. Сітніков Владислав Олексійович 
16. Харкава Наталія Богданівна 
17. Шведкий Андрій Олександрович 

2016 рік 
Бакалаври 

1. Блаженко Ольга Іванівна 
2. Кондрат Максим Андрійович 
3. Лехоцінська Андріана Євгеніївна 
4. Ляшенко Станіслав 

Олександрович 
5. Марковський Назар Олегович 
6. Попович Дмитро-Северин 

Андрійович 
7. Сафроняк Аріна Сергіївна 
8. Цао Цзіньсюн (КНР) 
9. Яценко Богдан Валерійович 

Маґістри 

1. Годунько Мирослава Остапівна 
2. Дмитрасевич Орест Ярославович 
3. Желем Юліан Ігорович 
4. Левчук Андрій Валентинович 
5. Себро Костянтин Андрійович 
6. Стасінкевич Марія Олегівна 
7. Тістик Ростислав Ярославович 
8. Ткачик Василь Іванович 
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9. Ягело Володимир Ігорович 
10. Яцула Олена Володимирівна 

2017 рік 
Бакалаври 

1. Вельган Наталія Сергіївна 
2. Гриців Роксоляна Романівна 
3. Гусак Анна Ігорівна 
4. Забитівська Христина Ігорівна 
5. Карвацький Остап 

Володимирович 
6. Крамар Юлія Володимирівна 
7. Кривун Владислав Вікторович 
8. Кухар Марта Володимирівна 
9. Микитенко Олександр 

Вадимович 
10. Моралес Ревело Хавьєр Стефано 
11. Мудрак Богдана Богданівна 
12. Муньос Аргуельйо Маурісіо Хосе 
13. Павленко Ірина Юріївна 
14. Сапсай Євгеній Сергійович 
15. Яблонська Алла Олександрівна 

Маґістри 

1. Гнатів Лілія Богданівна 
2. Дубровський Мар’ян 

Мирославович 
3. Ковбаса Неля Володимирівна 
4. Курилець Мар’яна 

Володимирівна 
5. Мицак Назарій Володимирович 
6. Остапів Христина Петрівна 
7. Сітніков Владислав Олексійович 

2018 рік 
Бакалаври 

1. Бап Антоніна Андріївна 
2. Вигловський Ярослав 

Миколайович 
3. Воронін Олександр 

Олександрович 
4. Глеба Наталія Сергіївна 
5. Гнатів Вікторія Василівна 
6. Дівнич Тетяна Романівна 
7. Дідух Анастасія Юріївна 
8. Живко Богуслава 

Володимирівна 

9. Жукевич Степан Андрійович 
10. Копцюх Катерина-Марія 

Андріївна 
11. Коурильців Уляна Сергіївна 
12. Люсія Джереллі Лопез Бовен 
13. Максимович Костянтин 

Сергійович 
14. Мирончик Анастасія Едуардівна 
15. Михайлів Юлія Валеріївна 
16. Мицак Ірина Олегівна 
17. Могозіна Тетяна Олегівна 
18. Мудрик Вікторія Романівна 
19. Наранхо Давід Андрес 
20. Остапчук Андрій Ігорович 
21. Паук Олексій Андрійович 
22. Процько Соломія Романівна 
23. Сова Лілія Іванівна 
24. Солошенко Ярослав 

Владиславович 
25. Тимощук Марта Олександрівна 
26. Торко Назарій Петрович 
27. Хом’як Богдана Миронівна 
28. Чельняк Христина Тарасівна 
29. Шкрібляк Христина Андріївна 
30. Шутак Марія Ярославівна 
31. Яремко Марія Володимирівна 

Маґістри 
Випуск 1 

1. Блаженко Ольга Іванівна 
2. Кондрат Максим Андрійович 
3. Лехоцінська Андріана Євгеніївна 
4. Марищук Валентин 

Миколайович 
5. Марковський Назар Олегович 
6. Рондяк Наталія Ігорівна 
7. Цао Цзіньсюн (КНР) 
8. Яценко Богдан Валерійович 

Випуск 2 

1. Вельган Наталія Сергіївна 
2. Гриців Роксоляна Романівна 
3. Гусак Анна Ігорівна 
4. Забитівська Христина Ігорівна 
5. Ілющенко Вікторія Олексіївна 
6. Мудрак Богдана Богданівна 
7. Муньос Аргуельйо Маурісіо Хосе 
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8. Поліщук Андрій Юрійович 
9. Попович Дмитро-Северин 

Андрійович 
10. Сапсай Євгеній Сергійович 
11. Собчук Олександр Петрович 

2019 рік 
Бакалаври 

1. Азамат Альона Ігорівна 
2. Балашова Валерія Андріївна 
3. Бондарець Дмитро Ігорович 
4. Борисюк Наталя Сергіївна 
5. Брус Богдан Анатолійович 
6. Вовк Ольга Володимирівна  
7. Волошин Ярослава Вікторівна 
8. Групська Христина Анатоліївна 
9. Доманська Вікторія Миколаївна 
10. Дутко Лілія Богданівна 
11. Зварищук Вікторія 

Володимирівна  
12. Кононов Руслан Андрійович 
13. Костишин Вікторія Дмитрівна 
14. Коцко Христина Юріївна 
15. Кошова Марина Сергіївна 
16. Кріль Зоряна Зіновіївна 
17. Луковський Артур Русланович 
18. Ляшук Андріана Любомирівна 
19. Максимець Софія Григорівна 
20. Мандзійчук Яна Русланівна 
21. Мензул Юліанна Вікторівна 
22. Момотюк Юлія Сергіївна 
23. Нагорна Віра Олексіївна 
24. Новікова Єлизавета Миколаївна 
25. Олійник Юлія Володимирівна 
26. Паневська Наталя Ігорівна 
27. Пехник Ярослав Андрійович 
28. Савка Леся Ігорівна 
29. Сирмуля Христина Андріївна 
30. Стахів Софія Миронівна 
31. Строгуш Юрій Богданович 
32. Сулим Роман Олегович 
33. Телюк Катерина Вадимівна 
34. Тибінь Нестор Васильович 
35. Типило Ольга Степанівна 
36. Томусяк Карина Юріївна 
37. Торрес Рахас Марія Вадимівна 
38. Ціздин Вікторія Миколаївна 

39. Яковенко Тетяна Віталіївна 

Маґістри 

1. Бап Антоніна Андріївна 
2. Вигловський Ярослав 

Миколайович 
3. Глеба Наталія Сергіївна 
4. Дідух Анастасія Юріївна 
5. Живко Богуслава 

Володимирівна 
6. Жукевич Степан Андрійович 
7. Коурильців Уляна Сергіївна 
8. Максимович Костянтин 

Сергійович 
9. Мисишин Ігор Васильович 
10. Михайлів Юлія Валеріївна 
11. Мицак Ірина Віталіївна 
12. Наранхо Давід Андрес 
13. Паук Олексій Андрійович 
14. Серрух Хамза (Serroukh Hamza) 
15. Сова Лілія Іванівна 
16. Шкрібляк Христина Андріївна 

2020 рік 
Бакалаври 

1. Бондар Єлизавета Дмитрівна 
2. Бундзило Соломія 

Володимирівна 
3. Василина Катерина Назарівна 
4. Вишневська Світлана Вікторівна 
5. Волошин Соломія Миколаївна  
6. Глух Марко Ігорович 
7. Голубка Діана Степанівна 
8. Горін Остап Романович 
9. Дацишин Дзвенислава 

Несторівна 
10. Дикий Владислав Сергійович 
11. Задорожна Людмила Віталіївна 
12. Замлинський Владислав 

Ростиславович 
13. Заплатинська Ярина 

Мирославівна 
14. Згурська Тетяна Павлівна 
15. Зінченко Віталій Миколайович 
16. Калюпіна Ірина Сергіївна 
17. Кицик Максим Геннадійович 
18. Ключкович Дмитро Олегович 
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19. Коломієць Богдан 
Олександрович 

20. Кравченко Анна Володимирівна 
21. Крятов Андрій Вадимович 
22. Лапчинська Ольга Анатоліївна 
23. Лелюх Діана Володимирівна  
24. Лехович Анастасія Олегівна 
25. Макаровська Емілія Андріївна 
26. Маковей Дарія Ігорівна 
27. Маковей Катерина Сергіївна 
28. Максимович Ярослав Сергійович 
29. Марусяк Владислав-Іван 

Володимирович 
30. Мацех Андріана Олегівна 
31. Наконечний Олександр 

Вікторович 
32. Невеличук Ольга Сергіївна 
33. Ніколаєв Андрій Володимирович 
34. Оліярник Назарій Андрійович 
35. Остапюк Юлія Ігорівна 
36. Пилипчак Юлія Олегівна 

(Кулик) 
37. Потапенко Валерія Юріївна 
38. Рифяк Христина Романівна 
39. Садова Софія Андріївна 
40. Сапелюк Святослав Ігорович 
41. Тараненко Олександра 

Анатолівна 
42. Ткаченко Олеся Віталіївна 
43. Трофімова Дар’я Олегівна 
44. Фризюк Сергій Сергійович 
45. Фролова Аліна Ігорівна  
46. Чубата Ярина Степанівна 
47. Швачка Олександр 

Олександрович 
48. Шуберт Іванна Денисівна 

Маґістри 

1. Азамат Альона Ігорівна 
2. Балашова Валерія Андріївна 
3. Бахурська Христина 

Володимирівна 
4. Брус Богдан Анатолійович 
5. Винниченко Ольга 

Ростиславівна 
6. Вовк Ольга Володимирівна  
7. Гаплик Марія Русланівна 

8. Горбатюк Ярослав 
Станіславович 

9. Доманська Вікторія Миколаївна 
10. Дутко Лілія Богданівна 
11. Кошова Марина Сергіївна 
12. Лісняк Ярослав Володимирович 
13. Луковський Артур Русланович 
14. Мандзійчук Яна Русланівна 
15. Мензул Юліанна Вікторівна 
16. Пехник Ярослав Андрійович 
17. Притула Богдана Ярославівна 
18. Строгуш Юрій Богданович 
19. Телюк Катерина Вадимівна 
20. Тибінь Нестор Васильович 
21. Типило Ольга Степанівна 
22. Томусяк Карина Юріївна 
23. Ціздин Вікторія Миколаївна 
24. Шишова Олександра Вікторівна 

2021 рік 
Бакалаври 

1. Артемук Ганна Андріївна 
2. Борис Христина Тарасівна 
3. Бурак Тетяна Андріївна 
4. Буряк Юрій Олегович 
5. Витвицький Орест 

Мирославович 
6. Занько Лук’яна Зіновіївна 
7. Івасишин Олег Ігорович 
8. Квурт Анна-Анастасія 

Володимирівна 
9. Коновальчук Діана 

Олександрівна 
10. Кухар Дарина Олегівна 
11. Левицький Олександр Олегович 
12. Левкович Владислав Ігорович 
13. Литвин Діана Русланівна 
14. Маринченко Данило Дмитрович 
15. Мартин Анастасія Ігорівна 
16. Масник Юлія Зіновіївна 
17. Мацелюх Софія-Христина 

Ростиславівна 
18. Мацькович Соломія Василівна 
19. Монастирська Аліна Тарасівна 
20. Неділько Уляна Романівна 
21. Ординська Карина Станіславівна 
22. Панкевич Софія Віталіївна 
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23. Півень Іван Олегович 
24. Плесак Юлія Артурівна 
25. Саджениця Лілія Миколаївна 
26. Санайко Артур Михайлович 
27. Стулій Іван Олегович 
28. Тивунька Мар’яна Іванівна 
29. Хомик Яна-Оля Олегівна 
30. Черкез Дімітрій Віорелович 
31. Чорна Анастасія Анатоліївна 
32. Чухрай Ярина Олегівна 
33. Шпак Назар Романович 
34. Штикало Данило Романович 

Маґістри 

1. Бундзило Соломія 
Володимирівна 

2. Вишневська Світлана Вікторівна 
3. Глух Марко Ігорович 
4. Голубка Діана Степанівна 
5. Горін Остап Романович 
6. Дацишин Дзвенислава 

Нестерівна 
7. Замлинський Владислав 

Ростиславович 
8. Ібрахімагаоглу Ясемін-Селін 

Ісметівна 
9. Кицик Максим Геннадійович 
10. Ключкович Дмитро Олегович 
11. Коломієць Богдан 

Олександрович 
12. Коць Юлія Русланівна 
13. Кравченко Анна Володимирівна 
14. Лехович Анастасія Олегівна 
15. Маковей Дарія Ігорівна 
16. Маковей Катерина Сергіївна 
17. Марусяк Владислав-Іван 

Володимирович 
18. Мацех Андріана Олегівна 
19. Муляр Анастасія Олегівна 
20. Пилипчак Юлія Олегівна 
21. Рифяк Христина Романівна 
22. Садова Софія Андріївна 
23. Чубата Ярина Степанівна 

 

 

2022 рік 
Бакалаври 

1. Арафєєв Артем Романович 
2. Бандура Богдан Романович 
3. Бойко Ігор Володимирович 
4. Бомбергер Наталія Русланівна 
5. Бродська Дарія Олегівна 
6. Вонсович Максим Тарасович 
7. Гвоздик Тарас Васильович 
8. Гончаренко Михайло 

Михайлович 
9. Гуцул Оксана Анатоліївна  
10. Дика Богдана Михайлівна 
11. Дремух Іван Сергійович  
12. Захарко Вероніка Павлівна 
13. Зюбрик Діана Ігорівна  
14. Кішик Романія Василівна 
15. Когут Андрій Володимирович 
16. Колотило Юліанна Борисівна 
17. Корник Максим Станіславович  
18. Кравченко Давид 

Олександрович 
19. Криволапчук Ілля Сергійович 
20. Круглова Катерина Іванівна 
21. Кубай Христина Зеновіївна 
22. Куліков Валентин Сергійович 
23. Кунанець Святослав Ігорович  
24. Кусько Данило Сергійович 
25. Марців Катерина Вікторівна 
26. Матвієнко Роман Ігорович 
27. Мисько Андріана Олександрівна  
28. Михайлишин Марта Богданівна 
29. Мінтенко Артем Русланович 
30. Мусій Юлія Романівна 
31. Палюх Максим Ігорович 
32. Рейносо Васко Самуель Аарон 
33. Савчук Вікторія Романівна 
34. Середюк Оксана Романівна 
35. Тараненко Анастасія-Каріна 

Дмитрівна 
36. Фарина Ірина Михайлівна 
37. Харкава Олена Богданівна 
38. Черник Мар’ян Романович 
39. Чичерський Олександр 

Васильович 
40. Чорнобай Максим Віталійович 
41. Шаблюк Марія Володимирівна 
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42. Юхнов Микола Вадимович 
43. Ярославський Богдан Ігорович 

Маґістри 

1. Борис Христина Тарасівна 
2. Бурак Тетяна Андріївна 
3. Буряк Юрій Олегович 
4. Витвицький Орест 

Мирославович 
5. Завадецька Уляна 

Володимирівна 
6. Занько Лук’яна Зіновіївна  
7. Кухар Дарина Олегівна 
8. Левкович Владислав Ігорович 
9. Маринченко Данило Дмитрович 
10. Мартин Анастасія Ігорівна 
11. Мацелюх Софія-Христина 

Ростиславівна 
12. Мацькович Соломія Василівна 
13. Неділько Уляна Романівна 
14. Панкевич Софія Віталіївна 
15. Плесак Юлія Артурівна 
16. Санайко Артур Михайлович 
17. Стулій Іван Олегович 
18. Сулим Роман Олегович 
19. Ферентюк Мар’ян Васильович 
20. Ханнак Софія Йоганнесівна 
21. Чорна Анастасія Анатоліївна 

2023 рік 
Бакалаври 

1. Андрєєва Олександра Євгенівна  
2. Баранова Катерина 

В’ячеславівна  
3. Березовська Марія 

Володимирівна  
4. Бода Дмитро Андрійович  
5. Боднар Діана Василівна  
6. Бригілевич Вікторія Михайлівна 
7. Вайнштейн Вікторія Вадимівна 
8. Василенко Вікторія Євгеніївна 
9. Васильків Анастасія Федорівна  
10. Воловенко Анжела Антонівна  
11. Вотусь Наталія Іванівна 
12. Гальків Оксана Романівна 
13. Гончарюк Софія Анжеївна  
14. Демкович Ігор Юрійович  

15. Дідух Софія Юріївна  
16. Домалевська Мар’яна 

Миколаївна  
17. Зіменко Микита Сергійович  
18. Ільїних Нікіта Максимович  
19. Козак Вячеслав Федорович  
20. Козак Іванна Ігорівна 
21. Кондзьолка Святослав 

Романович  
22. Котіль Владислав Васильович  
23. Кресак Ілона Миколаївна  
24. Кривик Христина Сергіївна  
25. Кульбіцька Інна Павлівна  
26. Мар’янович Володимир 

Євгенійович  
27. Мигович Софія Ігорівна  
28. Мільчевич Степан Степанович  
29. Мриглоцька Оксана Андріївна  
30. Ованнісян Каріне Гарсеванівна  
31. Оленчук Святослав Михайлович  
32. Паскаль Юлія Денисівна  
33. Педенко Юлія Володимирівна 
34. Пеляк Оксана-Юлія Сергіївна  
35. Портах Марта Іванівна  
36. Прокоп’юк Мар’яна Василівна  
37. Рижова Анна Андріївна 
38. Семчишин Майк-Едгар 

Олександрович  
39. Степанюк Анна Олександрівна  
40. Стоцько Ігор Андрійович  
41. Тарасевич Надія Костянтинівна 
42. Тенета Марта Ігорівна 
43. Ткач Марія Олегівна  
44. Черняк Іванна Сергіївна  
45. Чобанюк Ірина Андріївна  
46. Шидлось Софія Маркіянівна 
47. Яворська Тетяна Леонідівна  
48. Яськевич Роксолана Ігорівна 

Маґістри 

1. Бербека Владислава Ярославівна 
2. Біровчак Богдана Михайлівна  
3. Горин Христина Володимирівна 
4. Зюбрик Діана Ігорівна 
5. Когут Андрій Володимирович 
6. Корник Максим Станіславович 
7. Круглова Катерина Іванівна 
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8. Марців Катерина Вікторівна  
9. Микитин Христина Василівна 
10. Мінтенко Артем Русланович 
11. Мусій Юлія Романівна 
12. Півень Іван Олегович  
13. Чичерський Олександр 

Васильович 

2024 рік 
Бакалаври 

1. Андріуца Марія Максимівна 
2. Багрінець Вікторія Михайлівна 
3. Білашевич Валентина 

Миколаївна  
4. Білашевич Владислав 

Русланович 
5. Близнак Андрій Михайлович 
6. Бойко Софія Ігорівна 
7. Вегера Дмитро Олегович 
8. Габуда Галина Володимирівна 
9. Галас Ярина Романівна 
10. Дарій Катерина Сергіївна 
11. Добровольський Ярослав 

Олегович 
12. Єзерський Данило Тарасович 
13. Жмура Ольга Адамівна 
14. Забчук Ольга Іванівна 
15. Заячук Анастасія Мирославівна 
16. Зубенко Юлія Вікторівна 
17. Кислиця Дмитро Євгенович 
18. Кільдєєва Анастасія Андріївна 
19. Кіт Юлія Володимирівна  
20. Коваленко Валерія 

Олександрівна 
21. Козак Зоряна Володимирівна 
22. Коник Жанна Ігорівна  
23. Корж Дарина Ігорівна 
24. Коробко Аліна Андріївна  
25. Коць Богдан Вікторович 
26. Кочержук Вікторія Василівна 
27. Кравець Ірина Василівна 
28. Кудряшова Анастасія Павлівна 
29. Кучер Вікторія Артемівна 
30. Кучерук Олександр Сергійович  
31. Кушнір Катерина Олександрівна 

32. Лазаренко Софія Юріївна 
33. Ланяк Марта Олегівна 
34. Лукович Северин Юрійович 
35. Мамалига Анастасія 

Володимирівна  
36. Михайлів Роман Романович 
37. Молдован Каріна Богданівна 
38. Некрасова Олена Юліанівна 
39. Несмілий Артем Євгенійович 
40. Пакарець Катерина Вікторівна 
41. Панасюк Ірина Миколаївна  
42. Паращак Артур Юрійович 
43. Пастернак Мар’ян Русланович 
44. Пелех Марта Романівна  
45. Петрина Марія Володимирівна 
46. Петрина Ольга Юріївна 
47. Піпак Вікторія Мирославівна 
48. Поліщук Олеся Петрівна  
49. Полоцька Софія Михайлівна 
50. Прихода Олеся Юріївна 
51. Ропчану Яна Іллівна 
52. Ружило Юлія Володимирівна 
53. Самосюк Дмитро Олексійович 
54. Сергієнко Роман Васильович 
55. Слісаренко Дар’я Євгенівна 
56. Солонюк (Варфалюк) Вікторія 

Вадимівна 
57. Стибель Христина Ігорівна 
58. Стрілець Карина Андріївна 
59. Холявка Катерина-Олена 

Мар’янівна 
60. Ольшанська Дарія 

Олександрівна 
61. Цвик Ірина Любомирівна 
62. Череньова Вікторія Дмитрівна 
63. Черненко Владислав Ігорович 
64. Шайда Софія Русланівна 
65. Шайдюк Вікторія Олександрівна 
66. Швець Анастасія Євгенівна 
67. Шерстюк (Сметана) Вікторія 

Вікторівна  
68. Янсон Даниїл Денисович 
69. Янчук Аліна Сергіївна 
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9. АСПІРАНТИ, ЯКІ ЗАХИСТИЛИ КАНДИДАТСЬКІ ДИСЕРТАЦІЇ 

1. Абумуфрех Мурад Махмуд Хасан (2012) 
2. Гелетій Юрій Ігорович (2012) 
3. Гнатишин Марія Андріївна (2012) 
4. Горін Наталія Вікторівна (2004) 
5. Ґерлах (Єлейко) Ірина Василівна (2003) 
6. Жовтанецький Олег Мстиславович (2002) 
7. Запісоцька (Шиба) Оксана Андріївна (2017) 
8. Кирилич Христина Володимирівна (2015) 
9. Крутилко Олександр Іванович (2012) 
10. Маркович Віталій Володимирович (2018) 
11. Марковська (Волошин) Галина Володимирівна (2012) 
12. Марковський Ігор Олегович (2013) 
13. Михайляк Ірина Володимирівна (2007) 
14. Міхель Романа Володимирівна (2014) 
15. Москалик (Ковтун) Ліліана Романівна  (2001) 
16. Москалик Роман Ярославович (2003) 
17. Мусял Піотр Антоні (2017) 
18. Негрич (Шубеляк) Ольга Ігорівна (2013) 
19. Огінок Соломія Василівна (2017) 
20. Пінчук (Флюд) Ірина Володимирівна (2011) 
21. Приходько (Баран) Ірина Валеріївна (2015) 
22. Прохорова (Башук) Вікторія Вікторівна (2017) 
23. Трофимчук Анна Павлівна (2017) 
24. Тустанівський Богдан Омелянович (2012) 
25. Українець Лілія Анатоліївна (2007) 
26. Федунь Юрій Богударович (2011) 
27. Черняга Людмила Петрівна (2010) 
28. Шамборовський Григорій Олегович (2007) 

10. BИПУСКНИКИ КАФЕДРИ, ЯКІ ЗАХИСТИЛИ ДОКТОРСЬКІ 
ДИСЕРТАЦІЇ 

1. Бліхар (Матківська) Марія Миронівна (2018) 
2. Гадзало Андрій Ярославович (2019) 
3. Крупка Ігор Михайлович (2019) 
4. Мальський Маркіян Маркіянович (2019) 
5. Монаєнко Антон Олексійович (2010) 
6. Притула Христина Мирославівна (2016) 
7. Сторонянська (Коцан) Ірина Зеновіївна (2013) 
8. Українець Лілія Анатоліївна (2019) 

9. Шамборовський Григорій Олегович (2020)  
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ВИПУСКНИКИ КАФЕДРИ  
МІЖНАРОДНИХ ЕКОНОМІЧНИХ ВІДНОСИН,  

ЯКІ ВІДДАЛИ СВОЄ ЖИТТЯ ЗА НЕЗАЛЕЖНІСТЬ ТА 
ТЕРИТОРІАЛЬНУ ЦІЛІСНІСТЬ УКРАЇНИ: 

 

                         
 

Яценко Богдан Валерійович       Чайковський Олег Ігорович 
(27.07.1994 – † 5.10.2022)               (4.07.1988 – † 14.05.2024) 

Випускник 2018 року                               Випускник 2010 року 
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